



## राज्यात मान्सून पुन्हा सक्रिय

मुंबई : राज्यात मान्सून पुन्हा सक्रिय झाला आहे, ज्यामुळे रत्नागिरी जिल्ह्याला रेड अलर्ट तर मुंबईसह पालघर, ठाणे या प्रमुख जिल्ह्यांसाठी ऑरेंज अलर्ट जारी करण्यात आला आहे. मुंबईत मुसळधार ते अतिमुसळधार पावसाची शक्यता आहे, तर ठाणे आणि पालघर जिल्ह्यांमध्ये रविवारी (२५ ऑगस्ट) पावसाची तीव्रता वाढणार आहे. मुंबई आणि नजीकच्या भागात शुक्रवारीच पावसाचा जोर वाढलेला दिसून आला.

भारतीय हवामान विभागाच्या अंदाजानुसार, महाराष्ट्राच्या किनारपट्टीपासून पूर्व मध्य अरबी समुद्रात कमी दाबाचे क्षेत्र तयार झाले आहे, ज्यामुळे राज्यात पुढील चार ते पाच दिवस मुसळधार पाऊस पडण्याची शक्यता आहे. या काळात काही ठिकाणी मेघजर्जेसह पाऊस पडू शकतो.

मुंबईत शनिवारी सकाळी ८.३० वाजता सुरु होणाऱ्या २४

तासांच्या कालावधीसाठी ऑरेंज अलर्ट जारी करण्यात आला आहे, ज्यामध्ये शहरातील काही भागात अतिमुसळधार पाऊस पडण्याची शक्यता आहे. पालघर आणि ठाणे जिल्ह्यांमध्येही शनिवारी मुसळधार पाऊस पडेल, आणि रविवारी याची तीव्रता वाढू शकते. त्यामुळे नागरिकांनी खबरदारी घेण्याची आवश्यकता आहे.

कोल्हापूर, रायगड, सिंधुदुर्ग, पुणे, सातारा आणि विदर्भातील काही जिल्ह्यांमध्येही ऑरेंज अलर्ट जारी करण्यात आला आहे. पुणे आणि सातारातील घाट परिसरात शनिवार ते सोमवारपर्यंत पावसाचा जोर वाढण्याचा अंदाज आहे.

या सर्व परिस्थितीत, राज्यातील नागरिकांना हवामानाच्या बदलांवर लक्ष ठेवून आवश्यक ती खबरदारी घेण्याचा सल्ला दिला आहे, मुसळधार पावसामुळे जलभराव, वाहतूक कोंडी आणि अन्य अडचणी उद्भवू शकतात.

## गृहमंत्री आणि पोलिसांना शिब्याच खाव्या लागतात : देवेंद्र फडणवीस

नाशिक : गृहमंत्री आणि पोलिसांना शिब्याच खाव्या लागतात. थॅक्स लेस हा जांब आहे, त्यांना अवाई मिळत नाही. पोलिसांमध्येही माणूस आहे. चांगल्याला चांगलं आणि वाईटाला वाईट म्हटलं पाहिजे. नाशिक पोलिसांनी सरकारात्मक बदल घडवला आहे. कायदा आणि सुव्यवस्था आहे हे पोलिसांनी दाखवले. स्ट्राईकचे स्वागत आणि सत्कार करण्याचे भाव्य लाभले याचा मोठा आनंद झाला, हा अभिमानाचा क्षण आहे अशा शब्दांत गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी आपल्या भावना व्यक्त केल्या. ते नाशिकमध्ये बोलत होते.

महिलांच्या सुरक्षेसाठी प्रत्येक युनिटमध्ये 'दामिनी पथक' सुरु केले आहे. वेगवेगळ्या अंसेस आणि नंबरच्या मदतीने महिलांना या सेवा

तात्काळ पुर्वव्यासादी प्रयत्न केले जात आहेत. शाळांमध्ये पोलीस दौरी 'गुड टच बॅच टच'चे मुलींना प्रशिक्षण देत आहेत. तसेच 'भरोसा सेल'च्या माध्यमातून त्रासित महिलांना मदत केली जात आहे, अशी माहिती यावेळी फडणवीस यांनी दिली.

पोलिसांचे जीवन अतिशय चॅलेंजिंग जांब झाला आहे. पूर्वी कायदा सुव्यवस्था ठेवण्यासाठी वेगवेगळ्या गोष्टी वापरल्या लागत होत्या. व्हाईट कॉलर क्राईम व्हायला लागल्या आहेत. जमीन, ड्रग्स असं विषय आता आले आहेत. देशातील १०० वर्षे जुने ब्रिटिशकालीन कायदे होते. मात्र, मोदी आणि अमित शाह यांनी कायदे बदलले, असेही फडणवीस यावेळी म्हणाले.

## अणुस्फुरा घाटात दरड कोसळल्याने राजापूर-कोल्हापूर मार्ग बंद



रत्नागिरी : राजापूर तालुक्यातील अणुस्फुरा घाटात आज पहाटे पाच वाजण्याच्या सुमारास दरड कोसळली. त्यामुळे राजापूर ते कोल्हापूर मार्गावरची वाहतूक बंद पडली आहे. सार्वजनिक बांधकाम विभागाचे जेसीबी आणि कर्मचारी तातडीने घाटात पाठविले असून वाहतूक पूर्ववत सुरु करण्याचे काम हाती घेण्यात आले आहे. राजापूर आणि परिसरातून कोल्हापूरकडे जाणारा हा सर्वात

जवळचा घाटस्ता आहे. त्यामुळे या भागातील वाहतूक त्याच घाटातून सुरु असते. अणुस्फुरा घाटातील निसर्गसौंदर्यही अप्रतिम असल्याने अनेक पर्यटक याच मार्गाने प्रवास करतात. दरड कोसळल्याने सध्या वाहतूक बंद पडली आहे. सायंकाळपर्यंत वाहतूक सुरु होण्याची शक्यता वर्तविण्यात येत आहे. मात्र त्या भागात सुरु असलेल्या मुसळधार पावसामुळे घाटाच्या दुर्गमतेच्या कामात अडथळे येत आहेत.

## राज्य सरकारची कर्मचाऱ्यांसह शिक्षक २९

तारखेपासून बेमुदत संपावर अलिबाग : राज्य सरकारची कर्मचारी मध्यवर्ती संघटना महाराष्ट्र आणि कर्मचारी शिक्षक समन्वय समितीतर्फे सोमवारी बेमुदत संपाची नोटीस सरकारला देण्यात आली होती. त्यानुसार गुरुवारी पासून महाराष्ट्रातील सर्व सरकारी, निमसरकारी कर्मचारी व शिक्षक बेमुदत संपावर जाणार असल्याची माहिती संघटनेच्या वतीने देण्यात आली. रायगड जिल्ह्यातील कर्मचारी व शिक्षकही या संपात सहभागी होणार आहेत. यादिवशी सकाळी तालुक्यातील सर्व कर्मचारी व शिक्षक तहसिलदार कार्यालयावर मोर्चा आयोजित करणार आहेत. अलिबाग येथे रायगड जिल्ह्याच्या शिक्षकांसाठी, मुख्य कार्यकारी अधिकारी व जिल्हा पोलीस अधिक्षक यांना संपाबाबतचे निवेदन सादर करण्यात आले.

## नदीकाठावरील गावातील नागरिकांना सतर्कतेचा ईशारा

अहमदनगर दि. २४ ऑगस्ट : पुणे जिल्ह्यात अतिवृष्टीचा ईशारा देण्यात आला आहे. खडकवासला, घोड व इतर धरणातून विसर्ग सुरु असल्याने श्रीगोंदा तालुक्यातील भीमा व घोड नदी तसेच कर्जत तालुक्यातील भीमा नदीकाठावरील नागरिकांना सतर्कतेचा ईशारा देण्यात आला आहे. तसेच नाशिक जिल्ह्यातील नांदुर मधमेश्वर धरणातून गोदावरी नदी पात्रामध्ये विसर्ग सुरु असून नाशिक व अहमदनगर जिल्ह्यात सुरु असलेल्या पावसामुळे गोदावरी नदीतील विसर्गामध्ये वाढ होऊ शकते. त्यामुळे कोपरगाव, राहाता, श्रीरामपूर व नेवासा तालुक्यातील गोदावरी नदीकाठावरील गावातील नागरिकांना सतर्कतेचा ईशारा देण्यात आला आहे. त्याचबरोबर

भंडारदरा धरण पाणलोट क्षेत्रात अतिवृष्टी झालेली असून प्रवरा नदीच्या विसर्गात वाढ झालेली आहे. निळवंडे धरणातून प्रवरा नदीपात्रात विसर्ग सुरु असून संततधार पाऊस वा अतिवृष्टी झाल्यास विसर्गामध्ये वाढ होऊ शकते. पर्यायाने ओझर बंधान्यावरून प्रवरा नदीच्या विसर्गात वाढ होऊ शकते. त्यामुळे जिल्ह्यातील अकोले, संगमनेर, राहाता, राहुरी, श्रीरामपूर व नेवासा तालुक्यातील प्रवरा नदी काठावरील नागरिकांना सतर्कतेचा ईशारा देण्यात आला आहे.

नदीकाठावरील गावांनी स्थानिक प्रशासनाद्वारे देण्यात आलेल्या सुचनांचे पालन करावे. सखल भागात राहणाऱ्या नागरिकांनी तातडीने सुरक्षितस्थळी स्थलांतर करावे.

विशेष खबरदारी घ्यावी. नदीच्या पाण्याच्या प्रवाहामध्ये उतरू नये, धोकादायक ठिकाणी सेल्फी काढू नये. मेघगर्जना होत असताना झाडांच्या खाली न थांबता सुरक्षित ठिकाणी आश्रय घ्यावा. आपत्कालिन परिस्थितीमध्ये नजीकच्या तहसिल कार्यालय, पोलीस स्टेशन यांच्याशी संपर्क साधावा. तसेच जिल्हा नियंत्रण कक्ष, जिल्हाधिकारी कार्यालय, अहमदनगर येथील दूरध्वनी क्रमांक १०७७ (टोल फ्री) अथवा ०२४१-२३२३८४४, २३५६९४० येथे संपर्क साधावा, असे आवाहन निवासी उपजिल्हाधिकारी तथा मुख्य कार्यकारी अधिकारी आपत्ती व्यवस्थापन प्राधिकरण, अहमदनगर अतुल चोरमारे यांनी प्रसिद्धी पत्रकाद्वारे केले आहे.

## बदलापूर घटनेवरून भाजप आणि महाविकास आघाडी आमने सामने



तथा वृत्तसेवा हिंगोली, २४ ऑगस्ट बदलापूर घटनेच्या पार्श्वभूमीवर भाजप आणि महाविकास आघाडीचे पदाधिकारी आणि कार्यकर्ते यांनी महात्मा गांधी चौकात आंदोलन केले. यावेळी दोन्हीकडच्या आंदोलकांनी एकमेकांच्या नेत्यांविरोधात जोरदार घोषणाबाजी केली. भाजपने बदलापूर घटनेचा जाहीर निषेध करीत आरोपीला कठोर शिक्षा व्हावी अशी मागणी केली तर महाविकास आघाडीने तोंडाला काळी पट्टी बांधून घटनेचा आणि महायुती सरकारचा निषेध केला. विरोधक आणि सत्ताधारी आमनसामने आल्यामुळे कायदा



व सुव्यवस्थेचा प्रश्न निर्माण होऊ नये म्हणून चोख पोलीस बंदोबस्त लावण्यात आला होता. बदलापूर घटनेच्या पार्श्वभूमीवर महाविकास आघाडीने घटनेविरोधात आणि सत्ताधारी महायुती सरकारविरोधात काळ्या पट्टी तोंडाला बांधून निषेध आंदोलन सुरु केले. या आंदोलनात काँग्रेस आ. प्रजा सातव, माजी आ. भाऊराव पाटील गोरगावकर, जिल्हाध्यक्ष दिलीप देसाई, उबाठा शिवसेनेचे जिल्हाप्रमुख गोपू पाटील यांच्यासह काँग्रेस. राष्ट्रवादी. उबाठा शिवसेनेचे पदाधिकारी आणि कार्यकर्ते तोंडाला काळी पट्टी बांधून आंदोलनात सहभागी झाले होते. दुसरीकडे भाजपनेही



बदलापूर घटनेचा निषेध करण्यासाठी आ. तान्हाजी मुटकुळे यांच्या नेतृत्वाखाली घटनेचा निषेध करण्यासाठी आणि आरोपीला कठोर शिक्षा द्यावी अशी मागणी करीत आंदोलन सुरु केले. यावेळी जिल्हाध्यक्ष फुलाजी शिंदे,माजी नगराध्यक्ष बाबाराव बांग यांच्यासह पदाधिकारी आणि कार्यकर्ते आंदोलनात सहभागी झाले होते. सत्ताधारी आणि विरोधक आमने सामने आल्यामुळे अनुचित प्रकार घडू नये म्हणून पोलीस प्रशासनाने जादा पोलीस बल तैनात केले होते. एकीकडे सत्ताधारी आरोपीला फाशीची शिक्षा व्हावी यासाठी आंदोलन करीत होते तर दुसरीकडे महाविकास आघाडी घटनेचा



निषेध करीत राजकारण करीत असताना दिसत होते. तोंडाला काळी पट्टी बांधूनही महायुतीच्या नेत्यांविरोधात घोषणाबाजी करीत होते. त्यामुळे भाजप कडूनही महाविकास आघाडीच्या नेत्यांविरोधात घोषणाबाजी सुरु झाली. घटना बाजूलाच राहिली आणि बांग यांच्यासह पदाधिकारी आणि कार्यकर्ते आंदोलनात राजकारण शिरलं. दरम्यान, महाविकास आघाडीच्या नेत्यांनी सर्व सामान्य लोक आंदोलनात उत्स्फूर्त पणे सहभागी होतील अशा वल्गना केल्या होत्या परंतु आंदोलनात राजकीय पदाधिकारी आणि कार्यकर्ते यांच्याशिवाय सामान्य माणूस फिरकला सुद्धा नाही. उलट बाजारपेठा नेहमीप्रमाणे सुरूळीत सुरु होत्या.

## महाराजाने केला अल्पवयीन मुलीवर अत्याचार; आरोपीस अटक

तथा वृत्तसेवा कन्नड :- दि.२५ ऑगस्ट :- तालुक्यात खळबळजनक घटना घडली असून आश्रमात अस्पृश्या अल्पवयीन पीडितेवर नराधम महाराजाने अत्याचार केल्याची घटना घडली आहे. पोलीस सूत्रांनी दिलेल्या माहितीनुसार तालुक्यातील माऊली वारकरी कन्या आश्रम जैतापुर गट क्र.१३१ येथे हा निंदनीय प्रकार घडला असून दि.२४ रोजी उघडकीस आला,या आश्रमात तब्बल १५ मुली वास्तव्यास असून या आश्रमाचा महाराज आरोपी दादासाहेब पुंडलिक अकोलकर वय ६७ वर्षे याने अल्पवयीन पीडितेवर अत्याचार केल्याची खळबळजनक घटना उघडकीस



आली आहे, अल्पवयीन पीडिता ही जवळ असलेल्या शाळेत शिक्षण घेत असून माऊली वारकरी कन्या आश्रम येथे वास्तव्यास होती दि.२० मंगळवार रोजी पीडिता इतर मुलींन समवेत रात्री झोपी दादासाहेब पुंडलिक अकोलकर वय ६७ वर्षे याने अल्पवयीन पीडितेला उठवून हात,पाय,चेपून देण्यासाठी लागत असलेल्या शेडमध्ये बोलावले,पीडित गेली



असता पीडितेकडून हात,पाय चेपून घेऊन तिच्यावर अत्याचार केला आणि कोणाला काही सांगू नये असे धमकावत पाठवले,पहाटे पुन्हा परत आरोपी महाराज आला आणि दुसऱ्या अल्पवयीन पीडितेला बोलावून घेतले,पण त्यावेळी कोणी आल्याचा आवाज आल्याने दुसरी पीडिता निसटून बाहेर आली,त्यावेळी घडलेली हकीकत त्यांनी ऐकमेकींना

सांगितली, दोन दिवस शाळेतील शिक्षक सुट्टीवर असल्याने पीडितेला घरच्यांना माहिती देत आली पण दि.२४ रोजी पीडितेने घरच्यांना सदर घटनेची माहिती दिली पीडिता आणि घरच्यांनी कन्नड ग्रामीण पोलीस स्टेशन गाठले सदर घटनेचे गांभीर्य बघता उपविभागीय पोलीस अधिकारी विजयकुमार ठाकूरवाड,सहाय्यक पोलीस निरीक्षक डॉ.रामचंद्र पवार यांनी तत्काळ पथके रवाना करत आरोपी महाराज यास ताब्यात घेतले, महाराजांच्या या कृत्यामुळे तालुक्यात रोष व्यक्त होत आहे

# हिरड्यांच्या समस्या?

हिरड्यांमधून रक्त, सूज आणि हिरड्या कमकुवत होणे यांसारख्या समस्यांसाठी...

● बडीशोप आणि दालचिनी फ्लेवर्स

● शुगर फ्री मध्येही उपलब्ध

● बडीशोप आणि दालचिनी फ्लेवर्स

● शुगर फ्री मध्येही उपलब्ध

Follow us on @viccolabs

Like us on /ViccoLabs

Shop online at https://www.viccolabs.com

Customer Care No: 0712-2420890

\*Claims made are based on the properties of its active ingredients.



## बदलापूरच्या अत्याचार विरोधात कन्नड मध्ये काळ्या फिती लावून निषेध



तथा वृत्तसेवा कन्नड:- दि. २५ ऑगस्ट - शहरातील पिशोर नाका येथे महाविकास आघाडीचे वतीने महाराष्ट्रात राज्यभर होत असलेल्या महिलांवर व शाळेमध्ये विविध प्रकारचे मानसिक अत्याचार, विनयभंग आणि बदलापूर येथे झालेल्या चार वर्षे लोण अल्पवयीन विद्यार्थिनींवर दैनिक शोषणाच्या प्रकरणाच्या विरोधात निषेध करण्यात आला. महाविकास आघाडीच्या वतीने पिशोर नाका येथे काळ्या फिती लावून, काळे झेंडे दाखवून महाराष्ट्र शासनाचा निषेध केला सकाळी ११ वाजेच्या सुमारास पिशोर नाकावर महा विकास आघाडीचे कार्यकर्ते एकत्र जमा होऊन तोंडाला काळी पट्टी बांधून, दंडाला काळे रिबीन, हातात काळे झेंडे घेऊन शासनाचा निषेध केला. या आंधळा व बहिःशासनाच्या शरणाच्या आणि विशेष करून गृह राज्य मंत्र्याचा या ठिकाणी काळे झेंडे दाखवून निषेध केला. संपूर्ण महाराष्ट्रात कायदा सुव्यवस्था कोलमट्टी असून गृह खाते हे झोपेचे सांग घेत आहे. बदलापूर सारख्या

ठिकाणी एवढी मोठी घटना घडून सुद्धा शासन कठोर भूमिका अजून ही घेत नाही. त्यामुळे जनतेचा रोष वाढत आहे. यावेळी शिवसेनेचे उपजिल्हाप्रमुख अवचित वळवळे, शिवसेना तालुकाप्रमुख संजय मोटे, राष्ट्रवादी तालुकाध्यक्ष (शरदचंद्र पवार गट) प्रसन्ना पाटील, काँग्रेस तालुकाध्यक्ष गणेश पाटील शिंदे, किसान संघटने जिल्हाध्यक्ष बाबा मोहिते, तालुका संघटक डॉ अण्णा शिंदे, शहरप्रमुख डॉ सदाशिव पाटील, सरपंच अशोक दाबके, उपतालुका प्रमुख शिवाजी थेटे, राष्ट्रवादी शहराध्यक्ष इमरान शालिमार, काँग्रेस शहराध्यक्ष असद खान, नगरसेवक बंटी सुरे, माजी नगरसेवक भवान शिंदे, चिकलठाण विभाग प्रमुख कल्याण चव्हाण, कामगार आघाडी शहर अध्यक्ष किसन भाळेंराव, उपशहर प्रमुख चंद्रकांत लाडे, हिंदराज लखवाल, तुकाराम बोरकर, रामराजे देशमुख, प्रकाश काचोळे, अतीक बांड, गोकुळ राठोड, भास्कर दांडगे, अक्रम शेख, आसिफ शेख, सह महाविकास आघाडीचे कार्यकर्ते उपस्थित होते.

## महाराष्ट्रातील लघु व मध्यम उद्योगांसाठी सीआयआय तर्फे डिजिटल सक्षम उपक्रम

कॉन्फेडरेशन ऑफ इंडियन इंडस्ट्री तर्फे आयोजित नवीन उपक्रम डिजिटल सक्षम द्वारे महाराष्ट्रातील एएमएसएमई क्षेत्र डिजिटल ब्युटसाठी सज्ज आहे. उखळ चा डिजिटल सक्षम कार्यक्रम डिजिटल तंत्रज्ञान आणि मायक्रो एंटरप्रायझेस यांच्यातील अंतर भरून काढण्यासाठी मास्टर कार्ड सोबत आयोजित करण्यात आला आहे. हा प्रकल्प १३ राज्यांमध्ये आणि ५५ हून अधिक औद्योगिक क्लस्टरमध्ये प्रशिक्षण देत आहे. मास्टरकार्ड सेंटर फॉर इन्व्हेंटिव्ह ग्रोथच्या भागीदारीत सीआयआय चा डिजिटल सक्षम हा महत्त्वाकांक्षी प्रकल्प राज्यभरातील उद्योगकांना अत्यावश्यक डिजिटल साधने आणि कौशल्य संच, वाढ, शाश्वतता आणि जागतिक स्पर्धात्मकतेला चालना देण्यासाठी महाराष्ट्रात परिवर्तनकारी भूमिका बजावत आहे.

## उद्योगातील वितरण सहयोगीसाठी रेस्ट पॉईंट बनविण्यासाठी 'प्रोजेक्ट आश्रय' लॉन्च

पुणे - डिजिटल असोसिएट्सच्या हिताला पाठिंबा देण्याच्या अटल वचनबद्धतेचा एक भाग म्हणून एम्प्लॉय इंडिया ने 'प्रोजेक्ट आश्रय' लॉन्च करण्याची घोषणा केली. या कार्यक्रमाद्वारे, संपूर्ण लॉजिस्टिक उद्योगातील ड्रायव्हर्सना दिल्ली एनसीआर, बेंगळूरु आणि मुंबई सारख्या शहरांमध्ये मोठ्याच्या ठिकाणी विश्रांतीच्या ठिकाणी प्रवेश मिळेल. उद्येसा फाऊंडेशनच्या सहकार्याने, प्रारंभिक पायलट प्रकल्प उच्च-पायांच्या ठिकाणी पाच आश्रय केंद्रे स्थापन करेल, पहिल्या आश्रय केंद्राचे उद्घाटन आंतरराष्ट्रीय कामगार संघटनेचे भारताचे देश संचालक मिचिको मियामोटो यांच्या हस्ते, बुलेवर्ड, मालिबू टाऊन, सेक्टर ४७, गुरग्राम येथे होणार आहे. एम्प्लॉय वर, आम्ही डिजिटल सहयोगीसाठी ऑन-रोड अनुभव वाढवण्यासाठी उद्योग-अग्रणी पायाभूत सुविधा आणि सर्वोत्तम पद्धती राखण्यासाठी वचनबद्ध आहोत. 'प्रोजेक्ट आश्रय' हा ड्रायव्हर्सचा अनुभव आणि कल्याण सुधारण्यासाठी आमच्या व्यापक प्रयत्नांचा एक महत्त्वपूर्ण भाग आहे. या अत्यावश्यक सुविधांसह समर्पित विश्रांती पॉईंट्स, आम्ही सर्व डिजिटल सहयोगी, मग ते एम्प्लॉय किंवा इतर कंपन्यांसह, काम करत असताना त्यांना शक्य तितके सर्वोत्तम आणि आरामदायक वातावरण मिळावे हे सुनिश्चित करण्याचे आमचे ध्येय आहे, असे अभिनव सिंग, उपाध्यक्ष - ऑपरेशन्स, एम्प्लॉय इंडिया म्हणाले.

## महाराष्ट्र राज्य जिल्हा परिषद कर्मचारी महासंघाच्या वतीने जुनी पेन्शन लागू करा



खुलताबाद प्रतिनिधी. दि. २९ इतर सेवा विषयक मागण्याच्या अनुषंगाने बेमुदत संप पुकारलेला आहे. जिल्हा परिषद छत्रपती संभाजीनगरच्या वतीने जिल्हा परिषद कर्मचारी संपात सहभागी होणार असल्याचे निवेदन मा. मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिल्हा परिषद छत्रपती संभाजीनगर यांच्या वतीने मा.श्री. सुदर्शन तुपे उप मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जि. प. छत्रपती संभाजीनगर यांना महासंघाचे राज्य सरचिटणीस संजय महाळकर, जिल्हाध्यक्ष गणेश धनवंई, जिल्हा सरचिटणीस स्वप्निल धरमोडे, कार्याध्यक्ष ताहेर देशमुख कोषाध्यक्ष डॉ. ज्ञानेश्वर बिडाईत, कार्यालयीन सचिव दिनकर अहेवाड, उपाध्यक्ष ज्ञानेश्वर सोनवणे, दत्तात्रय वाणी, उमेश मिसाळ, प्रसिद्धी प्रमुख शशिकांत गवळी, महासंघाचे जिल्हा पदाधिकारी रवि रेड्डी, के.आर. चव्हाण, दिपक साळुंके व विविध संघांचे प्रतिनिधी उपस्थित होते

## अंजनाबाई थोटे यांचे निधन, आज अंत्ययात्रा

तथा वृत्तसेवा सोयागाव, दि. २४ ऑगस्ट येथील रहिवासी अंजनाबाई संतोष थोटे (वय. ६०) यांचे शनिवार रोजी दुपारी १:३० वा. अल्पशा आजराने निधन झाले. त्यांच्या पार्थिवावर रविवार रोजी सकाळी ११:०० वा. सोयागाव येथील स्मशानभूमीत अंत्यसंस्कार करण्यात येणार आहे. त्यांच्या पश्चात, एक मुलगा, एक मुलगी, मुन, नातवंडे, असा परिवार आहे. ते संजय थोटे यांच्या आई व दिपक थोटे यांच्या त्या आजी होत.

# सोयागावात महावितरणचा महागोंधळ विजेचा प्रश्न कायमस्वरूपी सोडवण्याची मागणी

तथा वृत्तसेवा सोयागाव, दि. २४ ऑगस्ट शहरात थोडासा जरी पाऊस पडला की विजपुरवठा खंडित केला जातो. गुरुवारी रात्री पाऊस सुरु होताच वीज गुल झाली काही भागात रात्रभर वीज गायब होती. महावितरणकडून नेहमीच काम करण्यासाठी दिवसदिवस लाईट बंद ठेवून नेमकं काय काम केलं असा संतप्त सवाल महावितरण च्या भोंगळ कारभाराला वेतागलेले नागरिक विचारत आहे..

## शिवसेनेच्या वतीने बदलापूर घटनेचा दंडाला काळ्याफिती बांधून मूक निदर्शने

बाळूज महानगर (प्रतिनिधी) बदलापूर येथील शाळेत दोन बालिकांवर झालेल्या अत्याचाराच्या निषेधातून बजाजनगर येथे शिवसेना (उद्धव बाळासाहेब ठाकरे) व अखिल भारतीय काँग्रेस पक्षाच्या वतीने महाराणा प्रताप चौकात शनिवार २४ रोजी सकाळी ११ वाजता दंडाला काळ्याफिती व तोंडाला काळे रुमाल बांधून महायुती सरकार च्या विरोधात मुक निदर्शने करण्यात आली. महाविकास आघाडीच्या वतीने शनिवार २४ रोजी महाराष्ट्र बंद चे आवाहन केले होते. मात्र न्यायालयाने हा बंद बेकायदेशीर ठरवला होता. त्यामुळे महाविकास आघाडीने बंद मागे घेतला. परंतु या घटनेच्या निषेधार्थ राज्यभर शिवसेनेच्या वतीने शांततेच्या मार्गाने आंदोलन करत राज्य शासनाचा निषेध केला. बजाजनगरातील महाराणा प्रताप चौकात शनिवारी अकरा वाजता शिवसेना व काँग्रेसच्या पदाधिकाऱ्यांनी एकत्रित येत आंदोलन केले यावेळी आंदोलकांनी हातात बदलापूर

महिन्यापासून सुरुळीत होत नाही. कधी रोहित जळतात, कधी केबल खराब होतात तर कधी फ्यूज उडणे डिव्यू पडणे या कारणामुळे लाईट जाते. प्रत्येक भागात ह्या समस्या आहेत. तसेच सोयागाव च्या ३३ के.व्ही. उपकेंद्रात बिघाड होतो. त्यामुळे अनेकदा तासतास वीज पुरवठा खंडीत होतो. बऱ्याच वेळा मेटेन्स साठी दिवस दिवस वीज पुरवठा बंद ठेऊन काम केले जाते. तेव्हा आता लाईट जाणार नाही वीज पुरवठा सुरुळीत होईल असे वाटते परंतु वारंवार जाणाऱ्या लाईट ची समस्या कायम आहे.

उकाडा अन मच्छर सोयागाव परिसरात सध्या प्रचंड गरमी आणि उकाड्यामुळे नागरिक हैराण आहे त्यात वीज पुरवठा खंडीत झाल्यावर पंखे बंद

होतात त्यामुळे प्रचंड गरमी सहन करावी लागते सोबत डास मच्छर झोपू देत नाही.. महावितरण चे कर्मचारी रात्री नागरिकांचे फोन उचलत नाही, त्यामुळे अनेकवेळा युवक स्वतः रोहित्रावर जाऊन बिघाड दुरुस्त करतात महावितरण चे सोयागाव येथील वीज पुरवठ्याकडे पूर्ण दुर्लक्ष होत आहे. शहरातील या वीज समस्याकडे महावितरण च्या वरिष्ठ अधिकार्यांनी गांभीर्याने लक्ष देऊन प्रश्न कायमस्वरूपी निकाली काढावा अशी मागणी होत आहे.



घटनेतील नराधमाना फाशीची शिक्षा द्या, महिलांना पंधराशे रुपये नको, सुखा धा अशा आशयाचे फलक घेत शासनाचा धिक्कार केला. यावेळी शिवसेना तालुका समन्वयक सचिन गरड, उपतालुकाप्रमुख कैलास भोकरे, विष्णू जाधव, गणेश नवल, सुदाम भांडे, उपजिल्हाप्रमुख बाप्पा दळवी, विशाल खंडागळे, काँग्रेसचे व. ङ. ज. म. ह. न. ग. र. १. ५. य. क्ष अर्जुन आदामना, पोपटराव अदीक, नंदकुमार साळुंके, कृषी उत्पन्न समितीचे संचालक महेंद्र खोलेकर, माजी पंचायत समिती सदस्य सतीश पाटील, उपशहर प्रमुख सय्यद बिबन, किशोर खांडरे, ग्रामपंचायत सदस्य विजय सरकटे, संभाजी चौधरी, काकाजी जीवरा, विभाग प्रमुख नामदेव सारडे, संतोष चंदन, सतीश हिवाळे, रोहित चव्हाण, लखन सलामपुरे, भागचंद खरात, आसाराम करपे, नवनाथ मनाळ, राजेश पाटील, रतन नलावडे अनिकेत थोरात तुषार ढवळे, सागर उगले, अक्षय साळुंके, प्रशांत पथरीकर, आशिष ताजने, योगेश दुबीले, गोकुळ राठोड, प्रदीप मलोटे, गौरव खनासे, सागर पाटील, प्रवीण चव्हाण, यश चव्हाण, रोहित भालेकर, अनुदीप डबडे, आकाश हिवाळे, प्रणव तवले, सतीश

## नाला दाबल्याने जिप शाळेत कमरेडूतके पाणी

तथा वृत्तसेवा पैठण दि. २४ :- आधीचे नगर परिषद सार्वजनिक वाचनालय तसेच आताचे आपला दवाखाना शेजारून गागाभट्ट कडे जाणारा महाकाय नाला नळ्या टाकून बंदिस्त केल्याने परिणामी पाऊस सुरू असताना सद्दील नाल्याचे पाणी जिल्हा परिषद प्राथमिक केंद्रात घुसल्याने केंद्रातील पोषण आहार अन्नधान्य आणि ईतर साहित्याचे नुकसान झाले आहे. सुदैवाने शाळा सुटल्यावर हा प्रकार धडला. बंदीस्त केलेला हा नाला पुन्हा उघडा करावा अशी मागणी पालकांनी केली आहे. पैठण शहरातील मुख्य नाल्या पैकी एक असलेला



जिल्हा परिषद कन्या प्रशाळा व्हाया हमालगल्ली, दलित वस्ती लहूजीनगर, राजीव गांधी व्यापारी संकुल, परदेशीपुरा ते गागाभट्ट चौक असा हा नाला परदेशी पुरा जवळ नळ्या टाकून बंदीस्त करण्यात आला. आता बंदिस्त ठिकाणी अवैध बांधकामाची तयारी

## स.भु. प्रशालेत दमर मुक्त शाळा कार्यक्रम साजरा

तथा वृत्तसेवा बिडकीन दि. २४ ऑगस्ट पैठण तालुक्यातील श्री. सरस्वती भुवन प्रशाला बिडकीन येथे शासनाच्या आदेशानुसार आनंददायी शनिवार म्हणजे दमर मुक्त शाळा हा कार्यक्रम मोठ्या उत्साहात साजरा झाला. विद्यार्थ्यांच्या सुस गुणांना वाव मिळावा, त्यांच्या मधील उपजत क्षमतांचा विकास व्हावा म्हणून प्रशालेत शनिवारी दमर मुक्त शाळेचे आयोजन केले जाते. यामध्ये कला, क्रीडा, संगीत, साहित्य, कौशल्य विकास, सांस्कृतिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येते. या शनिवारी विद्यार्थ्यांमधील संगीत व गायन कलेचा विकास व्हावा म्हणून सांस्कृतिक विभाग प्रमुख सुजाता तोष्णीवाल व जयश्री महाजन यांनी संगीत मैफिलीचे आयोजन केले होते. यासाठी महाराष्ट्राची ख्यातनाम व राष्ट्रीय स्तरावरील व राज्य स्तरावरील पुरस्कार प्राप्त गाथिका मृदुला सोनजे हिंस निमंत्रित करण्यात आले होते. मृदुला सोनजे प्रस्तुत संगीत मैफिलीचे उद्घाटन शालेय समितीचे अध्यक्ष किसनलाल तोतला, धर्मेंद्र येवले यांच्या हस्ते करण्यात आले. यावेळी उपमुख्याध्यक्ष युवराज पाडळे, पर्यवेक्षिका मनिषा मिश्रा, राजू शिंदे यांची उपस्थिती



होती. याप्रसंगी प्रशालेच्या वतीने पुष्पगुच्छ देऊन गाथिका मृदुला सोनजे हिचे स्वागत केले. मृदुला सोनजे ही महाराष्ट्रातील ख्यातनाम गाथिका असून तिने स्तर प्रवाह आयोजित मी होणार सुपर स्टार टॉप मध्ये क्रमांक मिळवला आहे. तसेच तिने नांदेड फेस्टिव्हलमध्ये प्रथम क्रमांक, राज्यस्तरीय गायन स्पर्धा, धुळे आयोजित प्रथम क्रमांक, लता मंगेशकर मंच आयोजित स्पर्धा विजेती,

## राज्याच्या १३ कोटी जनतेच्या वतीने देण्यात येणारे राज्य मराठी चित्रपट पुरस्कार अनमोल - सुधीर मुनगंटीवार

छत्रपती संभाजीनगर : मराठी चित्रपटसृष्टीसाठी अत्यंत महत्त्वाचे आणि मानाचे समजले जाणारे राज्य शासनाचे महाराष्ट्र राज्य मराठी चित्रपट पुरस्कार हे राज्यातील १३ कोटी जनतेचे प्रतिनिधी म्हणून राज्य शासनामार्फत दिले जातात. हे पुरस्कार अनमोल असल्याचे प्रतिपादन सांस्कृतिक कार्य मंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी केले. या वेळी सांस्कृतिक कार्य विभागाचे अपर मुख्य सचिव



करून सन्मानित करण्यात आले. यावेळी चित्रपती व्ही. शांताराम जीवनगौरव पुरस्कार २०२३ शिवाजी साटम, चित्रपटी व्ही. शांताराम विशेष योगदान पुरस्कार २०२३, दिपाळ लांजेकर यांना प्रदान करण्यात आला. स्व.राज कपूर जीवनगौरव पुरस्कार २०२३ आशा पारेख यांना तर स्व.राज कपूर विशेष योगदान पुरस्कार २०२३ एन चंद्रा यांना प्रदान करण्यात आले.

## लाडक्या बहिणींनी बांधली राखी, तालुक्यात पहिल्यांदाच शेकडो बहिणींनी बांधली राखी



तथा वृत्तसेवा कन्नड : दि. २२ ऑगस्ट - कन्नड तालुक्याचे लाडक्या बहिणीचे अध्यक्ष केतन काजे यांना रक्षाबंधनाच्या सणाला ज्या गावात गेले तेथे आमच्या कंचार, कारभारी सोनवणे, वसंत सोनवणे, वसंत जायभाये, कुडुबा सोनवणे, देविदास घुगे, भगवान मीमोरा येथे शिवसेना तालुकाप्रमुख केतन काजे यांना बोलावून गावातील शेकडो बहिणींनी जमा होऊन राखी

बांधली, यावेळी विनोद जाधव, अर्जुन काळे, दिलिप पवार, कार्तिक जैस्वाल, धनराज पवार, प्रभु सपकाळ, गौरव आहुजा, लक्ष्मण सोनवणे, सुभाष सोनवणे, रामप्रसाद कंचार, कारभारी सोनवणे, वसंत सोनवणे, वसंत जायभाये, कुडुबा सोनवणे, देविदास घुगे, भगवान घुले, तुळशीराम घुगे, रऊप तालुकाप्रमुख केतन काजे यांना चिकसे, गोविंद शाहूराजे, रामहरी घुगे, सह ग्रामस्थ उपस्थित होते .

## कायलॅक: स्कोडा ऑटो इंडियाची आगामी नवीन कॉम्पॅक्ट एसयूव्ही

छत्रपती संभाजीनगर, २१ ऑगस्ट २०२४ : आजचा क्षण स्कोडा ऑटो इंडियासाठी महत्त्वाचा टप्पा आहे, जेथे कंपनी आपल्या नवीन कॉम्पॅक्ट एसयूव्हीसह भारतातील नवीन युगाच्या दिशेने वाटचाल करत आहे. फेब्रुवारीमध्ये घोषणा आणि नुकतेच डिझाइनचे टीझर सादर केल्यानंतर वेईकलना कल्पनात्मक देशव्यापी मोहिमेच्या माध्यमातून नाव देण्यात आले आहे. हजारां व्यक्तींच्या आवडीला सादर करणाऱ्या स्कोडा ऑटो इंडियाच्या नवीन कॉम्पॅक्ट एसयूव्हीचे नाव असणार आहे कायलॅक, जी तिच्या भावी ड्रायव्हर्ससोबत अद्वितीय कनेक्शनची प्रतीक आहे. नावाच्या अनावरणप्रसंगी मत व्यक्त करत स्कोडा ऑटो इंडियाचे ब्रँड संचालक पीटर जेनेबा म्हणाले, "आमची नवीन एसयूव्ही कायलॅक भारतातील नागरिकांसाठी आहे. ते देशातील आमच्या आतापर्यंतच्या सर्वात मोठ्या लॉन्चिंग प्रत्येक टप्प्याचा भाग असण्याची आम्हीची इच्छा होती. 'नेम युअर स्कोडा' मोहिमेचा सहभागी आणि संभाव्य ग्राहकांमध्ये अभिमान व आपलेपणाची भावना जागृत करण्याचा मनसुबा होता. २००,००० हून अधिक प्रवेशिकांसह प्रतिसाद अत्यंत उत्कृष्ट आहे. यामधून भारतातील आमचा वारसा अधिक दृढ होतो आणि लोकांमध्ये ब्रँड स्कोडाप्रती असलेली खास आवड दिसून येते. कारची नामकरण प्रक्रिया आमच्यासाठी महत्त्वाची आहे. आणि आगामी नवीन कॉम्पॅक्ट एसयूव्ही भारतातील झपाट्याने विकसित होत असलेल्या व सर्वात मोठ्या सेगमेंटमधील अल्टिमेट टप्प्याला सादर करे. कायलॅक सह व्यक्ती, ग्राहक व चाहत्यांनी स्वतःहून आमच्या नवीन फॅमिली मेम्बेला नाव दिले आहे, जेथे ही नवीन एसयूव्ही भारत व युरोपमधील टीम्सनी संयुक्तपणे विकसित केली आहे आणि स्थानिक पातळीवर उत्पादित केली जाईल."

## वाळूज गणेश महासंघाच्या अध्यक्षपदी आरगडे तर कार्याध्यक्ष राऊत

बाळूज महानगर (प्रतिनिधी) - दरवर्षी प्रमाणे यंदाही गणेश भक्तांची बैठक होऊन त्यात सर्वोन्मुखे वाळूज गणेश महासंघ कार्यकारीपदी निवड करण्यात आली. बैठकीच्या अध्यक्ष स्थानी गणेश महासंघाचे संस्थापक बबन गायकवाड हे होते. त्यात अध्यक्षपदी संतोष आरगडे तर कार्याध्यक्ष म्हणून नंदकुमार राऊत यांची निवड जाहीर करण्यात आली. इतर पदाधिकारी असे- उपाध्यक्ष उत्तम बनकर, राजेंद्र मालुसरे, प्रविण साकला, सुखदेव गुंजाळ सचिव नंदु सोनवणे, सहसचिव रतीलाल राजजुत, कोषाध्यक्ष सचिन पानकडे, मनोज पट्टण, योगेश आरगडे, मनोज जैस्वाल, डॉ. अनिल गंगवाल, युक्तेश बोहरा, डॉ. सि. टी. पवार, संजय खोचे, शिवप्रसाद अग्रवाल, नंदकुमार गांधीले, परमेश्वर खोमणे, मनोज पिंपळे, राहूल ढोले, शंकर कुंजर, रमेश आरगडे, विजय सांबळे आदी. प्रसिध्दीप्रमुख प्रा. रमेश हातोडे, भरत गायकवाड, नानासाहेब जंजाळे आदी. महासंघाचे १८ वे वर्ष असून यंदाही विविध सामाजिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले आहे. परिसरातील गणेश मंडळाचे परिक्षण होऊन महासंघातर्फे विजेत्यांना बक्षीसे देण्याची परंपरा यंदाही सुरू राहणार आहे. त्यासाठी परवानगी घेतलेल्या गणेश मंडळांनी महासंघाच्या कार्यालयात नोंदणी करण्याचे आवाहन संघातर्फे करण्यात आले आहे.

## दिगाव तंटामुक्ती अध्यक्षपदी धनराज काकडे यांची निवड



तथा वृत्तसेवा नाचनवेल : दि. २४. ऑगस्ट-कन्नड तालुक्यातील दिगाव खेडी येथे शुक्रवार दिनांक २३ ऑगस्ट रोजी सरपंच पुंजाराम सुसूदे व उपसरपंच आल्लिम शेख यांच्या अध्यक्षतेखाली धनराज काकडे यांची तंटामुक्ती अध्यक्ष पदी तर उपाध्यक्षपदी त्रिंबक माणिकराव सुसूदे व इरफान इश्राद शेख यांची निवड करण्यात आली. यावेळी नवनिर्वाचित निवड झालेल्या अध्यक्ष, उपाध्यक्ष यांची ग्रामपंचायत व ग्रामस्थांच्या वतीने



# जालन्यात महाविकास आघाडीने मौन बाळगून केले धरणे आंदोलन



तथा वृत्तसेवा जालना/प्रतिनिधी  
महाविकास आघाडीच्या वतीने मौन बाळगून धरणे आंदोलन करण्यात आलंय. जालना शहरातील महात्मा गांधी चौकात बदलापूर येथे घडलेल्या अत्याचाराच्या घटनेचा मविआच्या पदाधिकाऱ्यांनी निषेध केलंय. तोंडाला काळ्या पट्ट्या

## माजी मंत्री आमदार राजेश टोपे, आमदार कैलास गोरंट्याल यांच्यासह स्थानिकचे मविआचे पदाधिकारी आंदोलनात सहभागी

लावून महाविकास आघाडीच्या पदाधिकारी आणि कार्यकर्त्यांनी बदलापूर येथील अत्याचाराच्या घटनेचा निषेध व्यक्त करत पिडीत मुलींना न्याय मिळण्याची मागणी केलीय. महिला - मुलींवर होणारे अत्याचार थांबवण्यासाठी राज्य सरकारने पाऊल उचलावेत असं म्हणत बदलापूर घटनेतील दोषीला फाशीची शिक्षा देण्याची मागणी

## वाढोणा ग्रामपंचायतची निवडणूक बिनविरोध सरपंचपदी सौ.अकिलताई सलीम तडवी यांची सर्वांनुमते

तथा वृत्तसेवा धावडा/प्रतिनिधी  
भोकरदन तालुक्यातील वाढोणा ग्रामपंचायतची दि. २१ ऑगस्ट रोजी जालना जिल्ह्याचे जिल्हाधिकारी यांच्या आदेशान्वये सरपंचपदाच्या निवडीची विशेष मासिकसभा पूर्वी सूचनेनुसार आयोजित करण्यात आली होती तसेच तहसीलदार भोकरदन यांच्या आदेशाने श्रीमती डी .एम हनुगडे मंडळअधिकारी धावडा यांची अध्यक्षअधिकारी म्हणून नेमणूक करण्यात आली होती त्यानुसार सरपंच पदाच्या सर्वप्रक्रिया अकरा ते बारा च्या दरम्यान शांततेत पार पडल्या तसेच सरपंचपद हे एस टी महिलासाठी राखीव असल्याने प्रथमच तडवी समाजाच्या सौ .अकिलताई सलीम तडवी यांची निवडणुका संपूर्ण प्रक्रिया संपन्न झाली आहे. तसेच या निवडणुकीत दुसरा या पदासाठी कोणाचाही अर्ज प्राप्त न झाल्याने फक्त सौ .अकिलताई सलीम तडवी एस टी महिला यांची सरपंचपदी ग्रामपंचायत वाढोणा म्हणून बिनविरोध निवड करण्यात आली आहेत. तसेच यावेळी अध्यक्षअधिकारी यांनी अकरा

ते बाराच्या दरम्यान सरपंचपद घोषित केले. तसेच ही निवड सर्वांच्या मते घोषित करण्यात आली आहेत, सदर निवडीसाठी शासकीय कर्मचारी गावातील प्रतिष्ठित नागरिक समस्तगावकरी व नवनिर्मित सरपंच . उपसरपंच . ग्रामपंचायत सदस्य .ग्रामसेवक .तलाठी . मंडळअधिकारी . यासह गावातील ज्येष्ठनागरिक आजो-माजी पुढारी महिला पुरुष यावेळी हजर होते. ही निवड पॅनलप्रमुख गव्हर्नमेंट कॉन्व्हक्टर राजेशभैया घुनावत . भाजपाज्येष्ठ कार्यकर्ता पदमसिंग राजपूत .प स सदस्य प्राचार्य गणेशजी इंगळे . यांच्या उपस्थित घोषित करण्यात आली. याप्रसंगी माजीसरपंच श्रीमती तुळसाबाई संतोष गवळी . उपसरपंच सौ सुनिताताई राजेश घुनावत . प्रा प सदस्य सौ पुष्पाबाई प्रमोद इंगळे . सौ राधाबाई ज्ञानेश्वर गव्हणे . रमेश गवळी . रामदास गव्हणे . शेनफड गवळी . यांच्यासह गावकरी डॉ शालिकराम गवळी दिलीप घुनावत .सांडू जाधव . यासह शेकडो गावकरी उपस्थित होते अशी माहिती डॉ शालिकराम गवळी यांनी बोलताना माहिती दिली आहेत .

## संधिपत्र

### प्रधानमंत्री विश्वकर्मा योजनेचा कामगाराने लाभ घ्यावा - अविनाश राठोड



### तथा वृत्तसेवा तळणी/प्रतिनिधी

प्रधानमंत्री विश्वकर्मा योजनेची ऑनलाईन अर्ज करण्याची सुरुवात करण्यात आली. त्यामध्ये दहिफळ खंडारे, माळेगाव, तळेगाव,नायगाव,इ गावातील कामगार, कलाकार ,सामान्य व्यक्ती आणि महिलांचा सहभाग होत. येथील सी.एस.सी सेंटरवर अर्जाची सुरुवात नायगावचे मा.सरपंच अविनाश राठोड यांच्या शुभहस्ते करण्यात आले. प्रसंगी त्यांनी स्वतःहून मीक्षी कामगार रामानंद राठोड यांचा पीएम विश्वकर्मा या वेबसाईटवर ऑनलाईन पद्धतीने अर्ज भरला.

त्याप्रसंगी त्यांनी तालुक्यातील आणि लगतच्या गावातील सुतार, लोहार, कुंभार, सोनार,मिस्त्री,मालाकार आणि धोबी इतर वर्गातील कामगारानी या योजनेचा लाभ घ्यावा असे आग्रहाने केले. त्याचप्रमाणे इतर ग्रामपंचायतीच्या सरपंच, उपसरपंच, सदस्य ,ग्रामसेवक आणि वरिष्ठानी या योजनेचा प्रसार आणि प्रचार कसा झाला पाहिजे आणि संबंधित कामगाराला या योजनेचा लाभ किंवा फायदा कसा मिळवून देता येईल त्यासाठी प्रयत्न करावे अशी विनंती त्यांनी या प्रसंगी केली. पात्र झालेल्या व्यक्तीला संबंधित कार्यालयाकडून कॉल येईल आणि त्यानंतर त्यांना सात ते पंधरा दिवस प्रशिक्षणासाठी बलविण्यात येईल.नायगाव येथील प्रशिक्षण पूर्ण केलेली प्रशिक्षणार्थी अर्जित उदरे यांनी आप बिनंती सांगितली संबंधित प्रशिक्षणामध्ये व्यवसायाची माहिती , भोजनाची मोफत व्यवस्था, संबंधित कामाची ऑनलाईन परीक्षा घेऊन ती आपल्या ईमेल द्वारे कार्यालयाला पाठवणे आणि नियमित ऑनलाईन हजरी सुद्धा यात घेतली गेली,प्रशिक्षण पूर्ण झाल्यावर माझ्या आधार बँकेच्या खात्यामध्ये चार हजार रुपये प्राप्त झाले आणि आठ दिवसानंतर जिल्हा कार्यालय येथे मला टूलकिट भेटणार असल्याचे त्यांनी सांगितले. पात्र झालेल्या लाभार्थ्यांना प्रशिक्षणापूर्वी आणि प्रशिक्षणा नंतर प्रमाणपत्र व स्वातंत्र्य आयडी कार्ड देण्यात येत असल्याचे राठोड यांनी शेवटी सांगितले. आज नायगाव येथील जवळपास ५० कामगारानी ऑनलाईन अर्ज केले आहेत आहेत त्यामध्ये शोभा पवार, धोंडीराम आंभोरे, कृष्णा कोकाटे, नितिन राठोड, श्रीहरी मगर, लक्ष्मण चव्हाण इतर अर्जदारांचा सहभाग आहे. कार्यक्रमाप्रसंगी श्रीहरी मगर, मारुती पवार, प्रदीप राठोड, शशादाबाई राठोड, ज्योती राठोड, शंकर कोकाटे, अमोल राठोड, दीपक घुगे इतर अर्जदार उपस्थित होते.

## अवैध वाळू विक्री करणाऱ्या तीन वाळू तस्करांवर कारवाई

### तथा वृत्तसेवा अंबड/प्रतिनिधी

अंबड गोद्री दिनांक २३ रोजी सहाय्यक पोलीस निरीक्षक आशिष खांडेकर यांना मिळालेल्या गुप्त बातमीवरून सपोनि खांडेकर व स्टाप तसेच पंच यांनी मिळालेल्या गुप्त बातमीवरून गोदी शिवारातील सिध्देश्वर फाटा येथे गोदावरी नदी पात्रातून सागर सुनिल नामकशाही हा चालवत असलेला रंगाचा स्वरज ८५५ लाल रंगाचा हेड असलेला टॅक्स् ज्याचा चेसिज नंबर ५५. -४०७१०व इंजन नंबर ४७.५०११/२३३७५ असा टॉलीसह गोदी शिवारातून नदी पात्रातून वाळू चोरून घेवून जात असता मिळून आला. तसेच इसम नावे - सागर शिवाजी शिंदे रा. गोदी हा चालवत असलेला एक लाल रंगाचा स्वरज ७४४एलाल रंगाचा हेड असलेला टॅक्स् ज्याचा चेसिज नंबर त५३ -१६८८२व इंजन नंबर ४३.३००९/४०९१२ असा टॉलीसह गोदी शिवारातून नदी पात्रातून वाळू चोरून घेवून जात असताना सिध्देश्वर मंदीराजवळ मिळून आल्याने तसेच नवनाथ मधुकर सोळुंके रा.गोदी हा चालवत असलेला स्वरज कर्मनाची ७४४एलाल रंगाचा हेड असलेला टॅक्स् ज्याचा चेसिज नंबर ८३३४८ व इंजन नंबर एन४००२/४४१७४ टॉली सह पाहण्यावाला शिवार गोदावरी नदी पात्रातून वाळू चोरून घेवून जात असता जम केला वरील तिन्ही टॅक्स् अवैध वाळू करत असताना पोलीसांची चाहुल लागल्याने त्यावरील टॅक्स् चालक हे जागीच टॅक्स् सोडून पळून गेल्याने सर्व टॅक्स् पंचसमक्ष जम करून ते पोलीस वसाहत गाँदी येथे लावण्यात आले आहेत. असा एकुल १७.५०.००० (सतरा लाख पन्नासह हजार रुपये) किंमतीचा मुददेमाल जम करण्यात आला आहे व तिन ही टॅक्स् चालक यांचे विरुद्ध गोदी पोलीस स्टेशन येथे गुन्हे दाखल करण्यात आले आहेत. सदरची कारवाई पोलीस अधिक्षक अजयकुमार बन्सल सो. अप्पर पोलीस अधिक्षक आयुष नोपाणी सो, उपविभागीय पोलीस अधिकारी विशाल खांबे सो, वांचे मार्गदर्शनाखाली सपोनि आशिष श्रीनिवास खांडेकर पोहेको/३५९ डोईफोडे पोहेको/८०६ मुंदे, पोहेको/१५६३ नागरागे, पोको/८५८ पठाडे पोको/४२४ साळवे, पोको/१४ सिध्दीकी, पोको/५३६ राठोड, पोको/१२२६ पगारे आदींनी सर्व गोदी पोलीस स्टेशन यांनी केली आहे.

## त्या नराधमाला फाशी द्या..! बदलापूर घटनेचे निषेध आंदोलन, शेकडो ग्रामस्थांसह शाळकरी मुलींचा सहभाग

### तथा वृत्तसेवा पारध/प्रतिनिधी

ठाणे जिल्ह्यातील बदलापूर येथे दोन चिमुकल्या मुलींवर लैंगिक अत्याचार केल्याची माणुसकीला काळिमा फासणारी घटना उघड झाली अन महाराष्ट्रसह देशाच्या काळजाचा ठोका वाढला अत्यंत चीड आणि राग आणणाऱ्या या घटनेचा निषेध म्हणून तसेच त्या नराधमाला फास्ट ट्रक कोर्टात केस चालवून सरळ सरळ फाशीची शिक्षा देण्यात यावी या मागणीसाठी आज पारध पोलीस ठाण्यात वालसांगी, पारध, पचावती, अवघडराव सावंगी, धावडा,शे.तु.ध,येथील सर्वधर्मीय,सर्वपक्षीय शेकडो ग्रामस्थांच्या उपस्थित,केंद्रीय पत्रकार संघ व पारध गावातील शाळेतील मुलींनी निषेध निवेदन मुख्यमंत्री महोदयांना सपोनि वैशाली पवार यांच्या मार्फत देण्यात आले..दरम्यान राज्यातील विविध शहरात सध्या महिलांवरील



घडत असलेल्या अत्याचाराच्या घटना वाढत असून हे रोखण्यासाठी राज्य शासनाने कडक कायदा करावा अणेकरून कायदाचा धाक राहिल व या लाजिरवाण्या घटना कमी होतील.यावेळी प्रा.संग्रामराजे देशमुख, लोकजागरचे केशव पाटील जंजाळ,पत्रकार विशाल असवार,मौलाना इफिस खलील यांनी भाषणातून सदरील घटनेबाबत निषेध व्यक्त केला.शाळकरी मुलींनी देखील सदरील आरोपींवर कठोर कारवाई करण्याची मागणी केली आहे.यावेळी वालसांगी, पारधसह , पचावती, अवघडराव सावंगी, धावडा, शे.तु.ध,परिसरातील शेकडो युवक,

## बदलापूर घटनेच्या निषेधार्थ भोकरदन येथे मविआच्या वतीने काळी फीत लावून निषेध



### तथा वृत्तसेवा भोकरदन/प्रतिनिधी

इंडिया व महाविकास आघाडीच्या वतीने बदलापूर तसेच महाराष्ट्र राज्यामध्ये वाढत चाललेल्या महिला, बालिका यांच्यावरील वाढत्या अत्याचाराच्या घटनेचा निषेध म्हणून येथील शनिवार रोजी सकाळी शहरातील छ. शिवाजी महाराज चौकामध्ये काळे झेंडे, व काळ्या फीत लावून निषेध व्यक्त करण्यात आला आहे, दरम्यान काँग्रेसचे जालना जिल्हाध्यक्ष राजाभाऊ देशमुख यांच्या नेतृत्वाखाली करण्यात आला असून, मूक निदर्शने काळ्याफीत लावून व भाऊ भोक नको तुमची फक्त सुरक्षितता अबाधित ठेवा आमची, बहन हम शर्मिदा है तेरे अत्याचारी अमी जिंदा है असे स्लोगन असलेल्या कळ्या पट्ट्या तोंडाला बांधून, गृहमंत्री राजीनामा द्या असे निदर्शने करण्यात आली. या आंदोलनास राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे तालुकाध्यक्ष रमेश सपकाळ, काँग्रेस पक्षाचे तालुकाध्यक्ष त्र्यंबक पाबळे, शिवसेना शहरप्रमुख महेश पुरोहित, उपनगराध्यक्ष इफान सिद्दिकी, लोकजागर संघटनेचे अध्यक्ष केशव पाटील जंजाळ, युवकचे काँग्रेसचे जिल्हाध्यक्ष राहुल देशमुख, माजी नगरसेवक संतोष अदवतई महेश औटी, शेतकरी संघटनेचे तालुकाध्यक्ष काकासाहेब साबळे, रामदास रोडे, नगरसेवक पठाण, कर्दार बापु कादरी,शेख रिझवान,अजिज पाटी, राष्ट्रवादीच्या महिला तालुकाध्यक्ष सोनाबाई कोल्हे,श्रावण कुमार अक्से, विजय इंगळे, सोपान सपकाळ, रमेश जाधव,फैसल चाऊस, एजाज पठाण, सय्यद आरफ, डॉ वामन साळवे, विठ्ठल पवार, शेख रफिक, महेश दसपुते,साळुबा लोखंडे,शालीकराम गावडे,रतन दामाडे,आखे पाटील, पुरी महाराज,अर्जुन तोंबरे, संतोष सुडकर, रतन दांडगे, पंजाबाव देशमुख, बालू जाधव, रमेश सोनवणे, महेश दसपुते, विश्वास वाघ, अजित भाई, रोशन देशमुख, रामचंद्र गावळे , संदीप लाड , राजू शेळके, वैभव शिंदे, महेश दसपुते,अशोक सुडकर, सुनील निरगारे, रवी सहाने, विठ्ठल जाधव, यांच्यासह इंडिया व महाविकास आघाडीचे पदाधिकारी उपस्थित होते

## मंठा येथे महाविकास आघाडीच्या वतीने बदलापूर घटनेचा निषेध



### तथा वृत्तसेवा मंठा/ प्रतिनिधी

महाविकास आघाडीच्या वतीने मंठा येथे बदलापूर येथे झालेल्या घटनेचा निषेध व्यक्त करण्यात आला. येथील छत्रपती शिवाजी महाराज चौकात काळ्याफीत लावून शनिवार ता. २४ रोजी मुक धरणे आंदोलन करण्यात आले. या धरणे आंदोलन कार्यक्रमाले लेकीबाळीवर झालेल्या अत्याचाराचा, त्यांना पाठीशी घालणाऱ्यांचा, कायदा व सुव्यवस्थेची वाट लावणाऱ्यांचा तसेच असंवैधनशील

## विद्यार्थ्यांची सुरक्षा ही सरकारची जिम्मेदारी -सौरभ शेड्डी

### तथा वृत्तसेवा अंबड/प्रतिनिधी

अंबड २३ ऑगस्ट वडीगोद्री मराठवाडाच्यातील विद्यार्थ्यांचे प्रश्न जाणून घेण्यासाठी स्वाभिमानी विद्यार्थी परिषदेची संवाद यात्रा ही गेल्या चार दिवसापासून मराठवाड्यात सुरू होती.या यात्रेचा अंबड तालुक्यातील वडीगोद्री येथे समारोप स्वाभिमानी विद्यार्थी परिषदेचे सौरभ राजू शेड्डी यांच्या उपस्थितीत झाला.

वडीगोद्री येथील श्री गुरुदेव विद्या मंदिर महाविद्यालय येथे भेट देऊन सौरभ शेड्डी यांनी विद्यार्थ्यांशी संवाद साधला. शालेय व महाविद्यालयीन शिक्षण घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांना येणाऱ्या अडचणी आणि त्यांचे प्रश्न त्यांनी जाणून घेतले.जालना जिल्हात अडीच हजारच्या वर शाळा आहेत.जिल्हात एकुल १८०८ प्राथमिक तर ८९८ माध्यामिक शाळा आहेत.या पैकी ५० शाळांमध्येच सीसीटीव्ही आहेत.बाकीच्या शाळेची सुरक्षा ही वाच्यार आहे. मुलांची सुरक्षा ही सरकारची जिम्मेदारी आहे. कोलकता व बदलापूर प्रकरण

## विद्यार्थी संवाद यात्रेचा वडीगोद्रीत समारोप



पाहता प्रशासनाने सुरक्षेची व्यवस्था करावी. शासनाकडे विद्यार्थ्यांची बत्तीशे कोटी शिष्यवृत्ती थकीत आहे.या सरकारने लवकरात लवकर प्रश्न मार्गी लावावा अन्यथा स्वाभिमानी विद्यार्थी परिषद रस्ता वर उतरेल असा इशारा स्वाभिमानी विद्यार्थी परिषदेचे प्रदेशाध्यक्ष सौरभ शेड्डी यांनी सरकारला दिला. या वेळी मराठवाडा अध्यक्ष गणेश गावडे, स्वाभिमानी विद्यार्थी परिषदेचे जिल्हाअध्यक्ष विशाल देबे, जिल्हाप्राध्याक्ष सोपान उगले,युवा तालुका कार्यध्यक्ष गोपाल खोमणे, प्रदिप खोसे, तालुका कार्यध्यक्ष सुनिल गायकवाड, पक्ष तालुका उपाध्यक्ष पांडुरंग गावडे, नारायण डाहाळे,ताराचं पवार, विजय खटके, बाळासाहेब दाखने,सचिन गावडे, बबलू लिपणे,चंद्रसेन गावडे हे उपस्थित होते.

## शिवसेनेच्या वतीने आयोजित लाडकी बहीण योजनेच्या सन्मान मेळाव्यात अर्जुनराव खोतकर यांनी घेतला आ.कुचेंचा समाचार

### तथा वृत्तसेवा बदनापूर प्रतिनिधी

बदनापूर येथे मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजना रक्षाबंधन सन्मान सोहळा बदनापूर येथे आज सकाळी ११.३० वाजता शिवसेना जिल्हाध्यक्ष भाऊसाहेब घुगे यांनी आयोजित केलेल्या भव्य दिव्य कार्यक्रम संपन्न मेळाव्याला मोठ्या संख्येने महिलांनी सहभाग नोंदवला होता मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहिणी योजनेचा सन्मान सोहळाला उदंड प्रतिसाद मिळाला असून रक्षाबंधनाचा कार्यक्रम तसेच महिलांचा सत्कार सन्मान केला लाडक्या बहिणींना फेटे बांधत एक आकर्षक वातावरण निर्माण झाले होते तर लाडक्या बहिणीला गिफ्ट स्वरूपात भेटवस्तू देण्यात आले आहे. कार्यक्रम दरम्यान मा.मंत्री अर्जुन खोतकरयांनी यावेळी स्थानिक



आमदार महायुतीचा धर्म पाळत नाही विविध कार्यक्रमात जाणबुजून मित्र पक्षांना टाळण्याचा प्रयत्न करतात याचा खेद राज्याचे मुख्यमंत्र्यांच्याकडे व्यक्त करणारा आसलेल्याच विधान केले तसेच बदनापूर मतदार संघ शिवसेनेचा कायम राहिलेला बालकिष्ठा आहे येणाऱ्या विधानसभेला शिवसेनेला जागा सोडण्याचा प्रयत्न मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्याकडे

जिल्हाध्यक्ष या नात्याने घेतला आहे येणाऱ्या काळामध्ये जिल्हात पक्ष संघटन बळकट करण्यासाठी अहोरात्र प्रयत्न करण्याचे हे या मेळाव्यात जिल्हाध्यक्ष भाऊसाहेब घुगे यांनी प्रतिपादन केले. यावेळी आयोजित या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष माजी मंत्री तथा शिवसेनेचे उपनेते अर्जुन खोतकर तसेच शिवसेनेचे जिल्हा संपर्कप्रमुख पंडितराव भूतेकर, युवा सेनेचे प्रदेश सचिव अभिमन्यू खोतकर हे प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थित होते सह संपर्कप्रमुख एंड सुनील किनावाकर, फिरोजलाला तांबोळी, मराठवाडा अल्पसंख्या आघाडी प्रमुख असलमखान पठाण, शिवसेनेचे जिल्हाप्रमुख मोहन अग्रवाल, शिवसेनेची महिला आघाडी संपर्कप्रमुख सविताताई कीवडे, महिला आघाडीच्या जिल्हाप्रमुख कालिदाताई ढोणे, उपजिल्हाप्रमुख संतोष मोहिते,शिव-







# शेतकरी टिकला तर देशाची अर्थव्यवस्था टिकेल- आ.डॉ.गुट्टे

परभणी, / प्रतिनिधी:

आपला देश कृषीप्रधान म्हणून जगभर ओळखला जातो. देशाच्या सकल उत्पादनात शेती क्षेत्राचा मोठा वाटा असतो. तसेच केवळ अन्नधान्य नव्हे, तर रोजगार निर्मिती करण्यात सुद्धा कृषी क्षेत्र महत्त्वाची भूमिका बजावत असते. त्यामुळे केंद्र व राज्य सरकार वेगवेगळ्या योजना आणून शेतकरी वर्गाच्या पाठीशी खंबीरपणे उभे राहात आहे. कारण, शेतकरी टिकला तर, देशाची अर्थव्यवस्था टिकेल, याची जाणीव केंद्र व राज्य सरकारला आहे, असे प्रतिपादन गंगाखेडचे रासप आ.डॉ.गुट्टे यांनी केले.

शहरातील गजानन मंगल कार्यालय येथे अंतेश्वर बंधारा संघर्ष समिती आयोजित भव्य शेतकरी मेळाव्याचे प्रमुख म.गंगाराम म्हणून ते बोलत होते. या मेळाव्यात तालुक्यातील शेकडो

शेतकरी बांधव उत्सुकतेने सहभागी झाले होते. तसेच त्यांनी निवेदनाद्वारे आपल्या मागण्या मांडल्या.

पुढे आ.डॉ.गुट्टे म्हणाले की, शेतीचे उत्पन्न वाढले, तरच शेतकऱ्यांची उन्नती शक्य आहे. त्यामुळे केंद्र व राज्य सरकार सातत्याने शेतकरी हिताची भूमिका घेवून काम करीत आहे. यंदाच्या अर्थसंकल्पात भरीव तरतुदी करून केंद्र व राज्य सरकारने मोलाची कामगिरी केली आहे. पिक विमा, अतिवृष्टी अनुदान, प्रोत्साहनपर अनुदान, दुध व सोयाबीन अनुदान, मोफत वीज पुरवठा, नानाजी देशमुख कृषी संजीवनी योजना सारखे सकारात्मक निर्णय घेवून देशातील शेतकरी बांधवांना दिलासा दिला आहे.

तसेच तुमच्या मागण्या अतिशय रास्त आहेत. त्यामुळे संबंधित मंत्री, विभाग व अधिकारी यांच्याकडे यथायोग्य पाठपुरावा करून त्या मागण्या पूर्ण करण्यासाठी प्रामाणिक प्रयत्न करणार आहे. कारण, मला आपल्या कष्टाची जाण आहे. शेती हा माझा आवडीचा विषय आहे. त्यामुळे या मागण्यासह इतरही नाबतंत्र कायम तुमच्या सोबत असणार आहे, अशीही ग्वाही आ.गुट्टे यांनी उपस्थित शेतकऱ्यांना दिली. दरम्यान, उन्हाळ्यात अंतेश्वर बंधान्यातले ७० टक्के पाणी परिसरातील ३० गावांना मिळावे. तसेच शेती व जनावरांसाठी काही पाणी राखीव ठेवण्यात यावे, ज्या बाधीत क्षेत्राची मोजणी झालेली



नाही. त्यांची लवकर मोजणी करून त्यांना पाच पट मोबदला द्यावा, वाढीव पाणीपट्टी दर कमी करावा, भुसंपादन केलेल्या शेतकऱ्यांना प्रकल्पप्रस्त प्रमणपत्र द्यावे, मागणी करण्याच्या शेतकऱ्यांना पाणी परवाने द्यावेत, भुसंपादन झालेल्या शेतकऱ्यांच्या एका मोटारिला पाणी पट्टी कर घेवू नये, स्थानिक शेतकऱ्यांच्या सिंचनासाठी बंधान्यात पाणी

राखीव ठेवण्यात यावे, या प्रमुख मागण्यांसाठी हा मेळावा आयोजित करण्यात आला होता.

मेळाव्याचे प्रास्ताविक बळीराम कदम आणि सूतसंचालन माधव म.होते यांनी केले. आभार व्यक्त करत मोरे यांनी मानले. यावेळी कार्यक्रमाले अध्यक्ष साहेबराव चव्हाण, तालुकाध्यक्ष गणेश कदम, सुभाष देशमुख, नंदकुमार डाखोरे, सरपंच उत्तमराव डोणे, जिल्हा नियोजन समितीचे सदस्य अनंतराव पारवे, संजय गांधी मिराधर समितीचे अध्यक्ष मुकुंद भोळे, सदस्य व्यंकटराव मोरे, रासपा तालुका अध्यक्ष जगन्नाथ रेगडे, युवक तालुकाध्यक्ष मारुती मोहिते, मारुती मोहिते महागावकर, बाळासाहेब कदम, विकास घाटे, नाना आवरगंड, विश्वनाथ होळकर यांच्यासह अंतेश्वर बंधारा

संघर्ष समितीचे सर्व पदाधिकारी, सदस्य, महायुतीचे पक्षीय पदाधिकारी, कार्यकर्ते तसेच शेतकरी बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. शेतकऱ्यांनी एकत्र येत शेती यशस्वी करण्यासाठी पुढे यावे! अलीकडे वातावरण अनिश्चित असले तरी अद्ययावत तंत्रज्ञान वापरून शेती करता येते. तसेच शेतीतील अनठाणी खर्च कमी करून योग्य जागी पैसा वापरून उत्पादन वाढीसाठी प्रयत्नही करता येतील. परंतु, नवीन प्रयोग करताना पुरेशी माहिती घेणे शेतकरी म्हणून आपली जबाबदारी आहे. माहिती व ज्ञानामुळे संधाव्य जोखीम कमी होते. शेतकऱ्यांनी एकत्र येत शेती यशस्वी करण्यासाठी पुढे यावे, असेही आवहन आ.डॉ.गुट्टे यांनी केले.

## करवली येथे विवाहित महिलेचा पतीने केला खुन



बोरी / प्रतिनिधी- जितूर तालुक्यातील करवली येथे सार्यकाळी चार वाजता स्वतःच्या शेतामध्ये आखड्यावर आपल्या पतीला चारित्याच्या संशयावरून अवताच्या पासने हल्ला करून जागीच ठार केल्याची घटना दिनांक २२ ऑगस्ट रोजी घडली. याबाबत करवली येथील ग्रामस्थ यांनी बोरी पोलीस स्टेशनला माहिती दिली माहिती दिल्यावर सपोनी सुनील गोपनीवार यांनी आपल्या कर्मचाऱ्यासह

घटनास्थळी भेट देऊन पंचनामा करून प्रेत ताब्यात घेऊन बोरी ग्रामीण रुग्णालयात शवविच्छेदन करण्यासाठी दाखल करण्यात आले होते. याबाबत थोडक्यात माहिती अशी की करवली येथील विवाहित महिला ज्योती सतिश गिरी वय २६ वर्षे या आपल्या चरित्राच्या संशयावरून पतीला स्वतःच्या शेतातील आखाड्यावर पतीने अवताच्या पासने हल्ला करून जागीच ठार केल्याची घटना घडली आहे. याप्रकरणी बोरी पोलीस स्टेशनला मुलीचे वडील पुरी राहणार भोसा ता. मानवत गुन्हाची नोंद करण्याची प्रक्रिया बोरी पोलीस स्टेशनला सुरू होती. विवाहित महिलेच्या पश्चात पती सासु मुलगा मुलगी या घटनेमुळे करवली परिसरात हळहळ व्यक्त होत आहे.

## संक्षिप्त वृत्त...

**जिल्हा बंद ऐवजी काळ्या पित्ती लावून निषेध परभणी, / प्रतिनिधी:** महिला अत्याचाराच्या घटनेचा आणि राज्य सरकारच्या निष्क्रियतेविरोधात महाविकास आघाडीच्या नेतेमंडळींनी जाहीर केलेले जिल्हा बंदचे आंदोलन मागे घेतले आहे. बंद ऐवजी शनिवारी महाविकास आघाडीचे पदाधिकारी व कार्यकर्ते काळ्या पित्ती लावून निषेध नोंदविणार आहेत.

महाविकास आघाडीने शनिवार २४ ऑगस्ट रोजी राज्यव्यापी बंदचे आवहन केले होते. या पार्श्वभूमीवर उच्च न्यायालयाने तो बंद पूर्णतः बेकायदेशीर ठरविला. त्यामुळे महाविकास आघाडीच्या श्रेष्ठींनी राज्यव्यापी बंदचे आवहन मागे घेतले. त्याऐवजी काळ्या पित्ती लावून बदलापुरातील चिमुकल्यांवरील अत्याचाराचा तसेच राज्य सरकारच्या निष्क्रियतेचा निषेध नोंदविण्याचे आवहन केले. त्या प्रमाणे जिल्हातील महाविकास आघाडीच्या नेतेमंडळींनी जिल्हात शनिवारी बंद ऐवजी काळ्या पित्ती लावून निषेध नोंदविण्याचा निर्णय घेतला.

### परभणी व जितूरत जोरदार पाऊस

**परभणी, / प्रतिनिधी:** परभणी शहरासह परिसरात तसेच जितूर शहरासह परिसरात शुक्रवारी सार्यकाळी मुसळधार पाऊस झाला. गेल्या काही दिवसांपासून वातावरणात कमालीचा उकाडा जाणवत होता. परंतु, पावसाचा पत्ता नव्हता. शुक्रवारी सकाळपासून अच्युतमधून ढगाळ वातावरण पसरत होते. सार्यकाळी पुन्हा आभाळ आल्याबरोबर रिमझिम पाऊस सुरू झाला. पाठोपाठ मध्यम स्वरूपाचा पाऊस झाला. मात्र सार्यकाळी सात वाजेच्या सुमारास मुसळधार पाऊस सुरू झाला. या पावसाने परभणी शहर अक्षरशः ओलेचिंब झाले. टिकटिकाणी मोठ्या प्रमाणावर पाणीच पाणी साचले. सखल भाग जलमय झाला. या पावसाच्यात शहरवासीयांनी पहिल्यांदाच म.ग.ठा पाऊस अनुभवला. परभणी प्रमाणेच जितूर शहरासह परिसरातसही मुसळधार पावसाने झोडपून काढले.

### झरीच्या सरपंचपदी दिलीपराव सावंत तर उपसरपंचपदी राहीन दादामियाँ इनामदार

**परभणी, / प्रतिनिधी:** परभणी तालुक्यातील सर्वांत मोठ्या झरी येथील ग्रामपंचायतीच्या सरपंचपदी दिलीपराव सावंत तर उपसरपंचपदी राहीन दादामियाँ इनामदार यांनी निवड झाली.

विद्यमान सरपंच व उपसरपंच यांनी आपला पदाचा राजीनामा दिला होता. त्या पार्श्वभूमीवर या दोन्ही पदांसाठी शुक्रवारी येथील ग्रामपंचायत कार्यालयात विशेष बैठकीतून निवडणूक झाली. सरपंच पदासाठी स्व. गजानन देशमुख यांच्या गटाकडून सुनील देशमुख यांनी तर विरोधी गटातून दिलीप सावंत यांचा सरपंच पदासाठी अर्ज दाखल झाला. तर उपसरपंच पदासाठी सुमन्या अतीक इनामदार व राहीन दादामियाँ इनामदार या दोघांचे अर्ज दाखल झाले. त्यामुळे या दोन्ही पदांसाठी निवडणूक अटळ ठरली. या दोन्ही पदांसाठी निवडणूक निर्वाचन अधिकारी एस.एस. डोंगरदिवे व सचिव सतिश बनसोडे यांच्या उपस्थितीत मतदान झाल्याबरोबर मतमोजणी झाली. त्यातून सरपंचपदी सावंत हे एका मताने विजयी झाले. तर उपसरपंचपदी इनामदार हेही एका मताने विजयी झाले. एकूण १७ सदस्यांनी मतदानाचा हक्क बजावला. विरोधी गटातील सावंत हे सरपंच पदी तर सत्तारुढ गटातील राहीन दादामियाँ इनामदार हे उपसरपंचपदी निवडून आल्याने कही खुशी कही गम असे चित्र निर्माण झाले आहे. दरम्यान, यावेळी पोलिसांचा मोठा बंदोबस्त तैनात होता. त्यामुळे ग्रामपंचायत कार्यालयास गावातसुद्धा अक्षरशः छावणीचे स्वरूप आले होते.

### जिल्हा परिषद कार्यालयास जत्रेचे स्वरूप परभणी, / प्रतिनिधी:

मुख्यमंत्राी युवा कार्य प्रशिक्षण योजनेंतर्गत जिल्हा परिषद शिक्षण विभागाने जिल्हातील डी.एड. व बी.एड. धारकांकडून शुक्रवारी अर्ज मागविल्याच्या पार्श्वभूमीवर संबंधित उमेदवारांनी सकाळपासून जिल्हा परिषद इमारतीच्या परिसरात मोठी गर्दी केली. दुपारी तर या इमारतीस अक्षरशः जत्रेचे स्वरूप आले होते. माध्यमिक शिक्षण विभागाने डी.एड., बी.एड. धारकांकरिता सहा महिन्यासाठी शिक्षण म्हणून प्रशिक्षणासाठी अर्ज मागविले होते. त्यामुळे दुसऱ्या माळ्यावरील कार्यालयात हे अर्ज स्विकारण्याकरिता प्रक्रियाही सुरू झाली. त्यावेळी संबंधित उमेदवारांची भाऊगर्दी झाली. लांबचलक रांगा लागल्या. दुपारी तर या इमारतीच्या परिसरास अक्षरशः जत्रेचे स्वरूप आले होते.

**तरुण भारत**

कार्यालयाचा पत्ता- डॉ. सोया नेत्र रुग्णालयासमोर हवळे यांचे निवासस्थान शिवाजी नगर, परभणी

दैनिक 
  वेबसाईट 
  सोशल मिडिया

**छोट्या जाहीराती व प्रगटनासाठी**

खरेदी-विक्री-प्रापटी व वाहन/भाडेपट्टी/नोकरी विषयक/  
 प्रवेश/ विवाह विषयक/ शैक्षणिक/ आरोग्य/ इयर्थिंग  
 स्कूल/ मोबाईल/ हॉटेल/ रेस्टॉरंट/ आईस्क्रीम पार्लर/  
 मसाज पार्लर/ च्युटी पार्लर/ कागदपत्रे हारवले/ चॅज ऑफ  
 नेम/ न्यायालयीन व धर्मादाय आयुक्त कार्यालय प्रगटने/

९४ २३३२४६६५५, ९२८४६६४४३०, ९२८४६९५५८३



## जितूर तालुक्यातील विविध गावातील राष्ट्रवादी व काँग्रेस पक्षात भाजप कार्यकर्त्यांचा समावेश

**जितूर / प्रतिनिधी-** जितूर तालुक्यातील विविध गावातील राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार गट व भाजपा कार्यकर्त्यांचा भारतीय राष्ट्रीय काँग्रेसमध्ये जाहीर प्रवेश करण्यात आला होता. महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेस सचिव सुरेश नागरे यांच्या वाढदिवसाच्या निमित्ताने व पुढील काही दिवसात विधानसभेच्या निवडणुका होणार असून विविध पक्ष आपापल्या पक्षांमध्ये इतर पक्षातील कार्यकर्त्यांचे प्रवेश करवून घेत आहेत त्याचाच भाग म्हणून जितूर तालुक्यातील विविध गावातील राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार गट व भाजपा कार्यकर्त्यांनी आज दिनांक २३ ऑगस्ट रोजी महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेस सचिव सुरेश नागरे यांच्या नेतृत्वावर विश्वास ठेवून भारतीय राष्ट्रीय काँग्रेसमध्ये जाहीर प्रवेश केला.

जितूर तालुक्यातील इत्यादी गावच्या राष्ट्रवादी

शरदचंद्र पवार गट व भाजपा कार्यकर्त्यांनी अखिल भारतीय राष्ट्रीय काँग्रेस पक्षात जाहीर प्रवेश केला. या मध्ये केहाळ तांडा, ईश्वर नगर, हलवीरा तांडा, भांबळे सावंगी, श्रीरामवाडी, टाकळखोपा, साखर तळा, मोहखेड, भोशी, इत्यादी गावाने महाराष्ट्र प्रदेश सचिव सुरेश भैया नागरे यांच्या वाढदिवसाच्या दिवशी राष्ट्रीय काँग्रेस पक्षामध्ये जाहीर प्रवेश केला यावेळी माजी जिल्हा परिषद अध्यक्ष प्रसादराव बुधवंत, माजी जिल्हा परिषद सदस्य राजेंद्र नागरे, माजी जिल्हा परिषद सदस्य अविनाश भाऊ काळे, राजेश चव्हाण सरपंच कवडा, काँग्रेस शहराध्यक्ष वासू खान पठाण, माजी नगरसेवक उस्मान खान पठाण, अल्पसंख्यांक शहराध्यक्ष जांबेर मुल्ला युवा कार्यकर्ते वसिम खान पठाण बाळासाहेब जोगदंड, जम्मू भाई आदी पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते.

## शिवसेनेच्यावतीने जितूर येथे मुक मोर्चास प्रतिसाद

**जितूर / प्रतिनिधी-** जितूरत शिवसेनेच्या वतीने येथे मूक निषेध मोर्चा काढण्यात आला होता.

बदलापूर चार वर्षांच्या चिमुकल्यांवरील बलात्कार प्रकरणी आज जितूर शहरामध्ये शिवसेना उद्भव बाळासाहेब ठाकरे गटाच्या वतीने मुक निषेध मोर्चा काढण्यात आला शिवसेनेचे पदाधिकारी श्री राम शर्मा श्री बंडू लांडगे सौ सुरेखा शेवाळे टाले श्री अरविंद कटारे पंढरीनाथ बोरगिल श्री विठ्ठल राठोड वैजनाथ कदम यांच्या उपस्थितीत शिवसेनेच्या वतीने जाहीर निषेध नोंदवण्यात आला सदरील मोर्चा शिवसेना संपर्क कार्यालय जितूर येथून तहसील कार्यालय जितूर पर्यंत काढण्यात आला पक्षाच्या वतीने पदाधिकार्यांनी श्री तहसीलदार साहेब जितूर यांना बदलापूर घटनेचा जाहीर निषेध नोंदवत निवेदन देण्यात आले.

पत्रकारांशी बोलत असताना शिवसेनेच्या जिल्हा संघटक सुरेखाताई शेवाळे टाले यांनी पक्षाच्या आदेशाचे पालन करत तसेच माननीय परभणी जिल्हाचे खासदार शिवसेनेचे उपनेते संजय जी जाधव उर्फ बंडू बांस यांच्या नेतृत्वाखाली आजचा मुक निषेध नोंदवल्याचे



सांगण्यात आले तसेच सदरील बदलापूर या ठिकाणी झालेल्या चार वर्षांच्या चिमुकली वरील बलात्काराच्या प्रसंग हा गंभीर असून आज महिला सेफ नाही यावर प्रशासनाने गंभीरपणे दखल घेणे गरजेचे आहे तसेच संबंधित नराधमाला फाशीची शिक्षा झाली पाहिजे अशी मागणी राज्यपालांकडे करण्यात आले आहे महाराष्ट्राचे गुहमंत्राी अशा घटना

होऊनही निद्रा अवस्थेत आहेत की काय असा प्रश्न सामान्य जनतेला पडलेला असून अशा घटना थांबवण्यासाठी प्रशासनाने व गुह खात्याने गंभीर कलमे लावली पाहिजे आज रोजी महाराष्ट्राची परिस्थिती ही विदारक असून अशा अनेक घटना महाराष्ट्रात घडत असताना दिसत आहेत सरकारने याकडे गंभीरपणे पाहण्याची गरज व्यक्त केली जात आहे..

## बदलापूर प्रकरणी महाविकास आघाडीचा मानवत शहरात निषेध

**मानवत, / प्रतिनिधी:** मानवत येथे आज बदलापूर प्रकरण काळ्या फीती लाडून निषेध व्यक्त करण्यात आला. मानवतमहाविकास आघाडीच्या वतने निवेदन देण्यात आले तहसिलदार यांचे प्रतिनिधि म्हणून महसूल विभागाने तलाठी माणिकराव जाधव यांनी निवेदन स्वीकारले.

या निवेदनात माणुसविकला काळीमा फासणारी घटना बदलापूर येथे घडली आहे अशी घटना घडत असताना देखील पोलिस प्रशासनाची पिडितेस व तिच्या आई वडिलास ११ तास फियाद घेण्यास पोलिस स्टेशनमध्ये बसून ठेवले त्यांच्यावर अत्याचार

होऊन त्यांनाच यातना यातून हे स्पष्ट होते की या राज्य शासनाच्या काळात कायद्याची बकाल अवस्था झाली आहे प्रत्येक ठिकाणी कायदा व सुव्यवस्थेचा प्रश्न निर्माण झालेला आहे महाराष्ट्रा मध्ये महिला सुरक्षित नाहीत, गुंड प्रवृत्तीच्या लोकांना कायद्याची वचक राहिलेली नाही काही अधिकारी व कर्मचारी गुंड प्रवृत्ती करण्यास मदत करतात त्यामुळे गुन्हा करण्याची हिंमत दिवसेंदिवस वाढत आहे या राज्यातल्या युती सरकारमुळे म.हाराष्ट्राची संस्कृती रसातळाला गेली आहे गुहमंत्राी गुहख्यास सांभाळण्याच्या ऐवजी पक्ष फोडाफोडी मध्ये व्यस्त आहेत.

मानवत तालुका व मानवत शहराच्या महाविकास आघाडी च्या वतीने सदरिल घटनेचा तीव्र निषेध करण्यात येतो या निवेदनावर मानवतवादी कम्युनिस्ट पक्षा चे जिल्हा कमिटी सदस्य रामराजे महाडीक, राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार गट जिल्हा उपाध्यक्ष अॅड. लुकमान बागवान, तालुका अध्यक्ष भारतीय राष्ट्रीय काँग्रेस बाबाजी आवचार, तालुका अध्यक्ष राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार गट संतोषराव लाडाने, जिल्हा उपाध्यक्ष माणिकराव काळे, संभाजी ब्रिगेड चे गो-विंद आबा घांडगे, उद्भव बाळासाहेब ठाकरे गटाचे शहर प्रमुख अनिल जाधव



युवा सेनेचे ता. प्रमुख कृष्णा शिंदे, शहर संघटक सुरेश बनगर, अॅड. विक्रमसिंह दहे, अनंतमामा भदगे, शैलेश वडमारे, माऊली काका कदम, नंदू पाटील, सरपंच बबलू

राजे, दत्ता पांडे, सुरेश दळवे, कूडलिक थिटे, चव्हाण, अफसर भाई अंन्सारी, आरेफभाई, हरदय्यासिंग, सह महाविकास आघाडी चे सर्व आजी माजी पदाधिकारी, संतोष वैजनाथ महीपाल या वेळी मोठ्या संख्येने उप-काळे, गणेश दहे, कैलास स्थित होते.



सोलापूर तरुण भारत, सोलापूर, (महाराष्ट्र) येथून प्रकाशित केले. आवृत्ती सातारा, संभाजीनगर, धाराशिव, लातूर, नांदेड, परभणी, हिंगोली, जालना व बीड (महाराष्ट्र), तसेच विजयपूर, कलबुर्गी, बीदर (कर्नाटक) येथून प्रकाशित केले.

६ | रविवार, २५ ऑगस्ट २०२४

https://dainiktarunbharat.com, https://epaper.dainiktarunbharat.com

तरुण भारत

## ▶ संक्षिप्त वृत्त...

### शबरी शहरी घरकुल योजनेअंतर्गत घरकुल जिल्हाधिकार्यांच्या हस्ते लोकार्पण

धाराशिव, दि. २४ ऑगस्ट - शबरी घरकुल योजनेअंतर्गत सन २०२३-२४ या आर्थिक वर्षात आदिवासी समाजाकरिता मंजूर झालेल्या हक्काच्या घरकुलांचा लोकार्पण सोहळा सोमवार, २६ ऑगस्ट २०२४ रोजी सकाळी १० वाजता पापनास नगर धाराशिव येथे आयोजित करण्यात आला आहे. जिल्हाधिकारी डॉ.सचिन ओम्बासे यांच्या हस्ते घरकुलाचे लोकार्पण होणार आहे. या कार्यक्रमास प्रमुख अतिथी म्हणून ठाणे आदिवासी विकास विभागाचे अप्पर आयुक्त दीपककुमार मीना, धाराशिव जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी मैना घोष तर एकात्मिक आदिवासी विकास प्रकल्प सोलापूरचे प्रमुख अधिकारी धनंजय झाकडे, धाराशिवच्या तहसिलदार डॉ.सी.मुणाल जाधव, नगर परिषदेच्या मुख्याधिकारी वसुधा फड, आदिवासी पारधी महासंघाचे प्रदेश कार्याध्यक्ष सुनील काळे यांची प्रमुख उपस्थिती राहणार आहे. धाराशिव शहरातील शासकीय दुध डेअरीच्या पाठीमागील पापनास नगर येथे होणाऱ्या कार्यक्रमास उपस्थित राहावे, असे एकात्मिक आदिवासी विकास प्रकल्प सोलापूरचे सहायक प्रकल्प अधिकारी विशाल सरतापे यांनी कळविले आहे.



### तेरणा महाविद्यालय परिसरात परिसर

स्वच्छतेचे आयोजन धाराशिव, दि. २४ ऑगस्ट - तेरणा महाविद्यालय येथे राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्या वतीने महाविद्यालय परिसरात परिसर स्वच्छतेचे आयोजन प्राचार्य डॉ. अशोक घोलकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली करण्यात आले होते. याप्रसंगी महाविद्यालयाच्या परिसरातील स्वच्छता करण्यात आली. यामध्ये राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रमाधिकारी डॉ. सुशीलकुमार सरवडे, डॉ.अनघा तोडकरी, डॉ.तुळशीराम उकिरडे तसेच महाविद्यालयातील प्रा.उत्तेश्वर तवले, डॉ.अरुणा सावरावकर, डॉ.डी.बी.मोरे, डॉ.दीपिका देशमुख, प्रा.अर्चना तवले, प्रा.रोहिणी माने, प्रा.सुचिता कोल्हे, प्रा.छाया शिंदे, प्रा.बालाजी काकडे, तसेच राष्ट्रीय सेवा योजनेचे स्वयंसेवक विद्यार्थी, विद्यार्थिनी उर्फ तृपणे मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.

## ग्रामीण भागातील युवकांची जिद्द व अपार कष्ट करण्याची तयारी हवी : डॉ.प्रसाद देवधर यांचे प्रतिपादन

### तथा वृत्तसेवा धाराशिव, दि. २४ ऑगस्ट -

ग्रामीण भागामध्ये सुद्धा आजच्या युवकांसाठी खूप काही करण्यासारखे आहे परंतु त्यासाठी जिद्द व अपार कष्ट करण्याची तयारी हवी. ग्रामविकासाच्या संकल्पनेत बायोगॅस निर्मिती मधून स्त्रियांचा स्वयंपाद करण्याचा वेळ वाचला व त्या वेळेमध्ये स्त्रियांना इतर गोष्टी बचत गटाच्या माध्यम तून शिकवण्यात आल्या त्यामुळे स्त्रिया स्वावलंबी झाल्या आहेत त्यांचे आर्थिक उत्पन्न वाढले आहे. अशी बायोगॅस निर्मिती प्रकल्पाची यशोगाथा त्यांनी विवद केली. असे सामाजिक कार्य करत असताना ते सुद्धा प्रोफेशनली केले पाहिजे. प्रत्येक कार्य करत असताना शास्त्रीय दृष्टिकोन व गणिताची सांगड घालून केल्यास यश प्राप्ती होते. ग्रामीण भागामध्ये सुद्धा आजच्या युवकांसाठी खूप काही करण्यासारखे आहे परंतु त्यासाठी जिद्द व अपार कष्ट करण्याची तयारी हवी. विद्यार्थ्यांनी आपला वेळ मोबाईल मध्ये वाचान घालता, त्या वेळेमध्ये नवीन गोष्टी आत्मसात केल्या पाहिजेत, असे मोलाचे मार्गदर्शन डॉ. प्रसाद देवधर यांनी केले.



डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठ उपपरिसर, धाराशिव येथे राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्या वतीने विद्यार्थ्यांचा ग्राम विकासासह सहभाग या विषयावर डॉ. प्रसाद देवधर, भागीरथ ग्रामविकास प्रतिष्ठान, सिंधुदुर्ग यांचे व्याख्यान आयोजित करण्यात आले. या कार्यक्रमाला ज्येष्ठ पत्रकार देविदास पाठक, सिनेट सदस्य डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठ, छत्रपती संभाजी नगर हे अध्यक्ष म्हणून तर डॉ. जितेंद्र कुलकर्णी, विभाग प्रमुख जैवंतत्राजण विभाग व डॉ. मकरंद चौधरी, जिल्हा समन्वयक, राष्ट्रीय सेवा योजना धाराशिव जिल्हा त्यांची प्रमुख उपस्थिती लाभली. सदरील कार्यक्रम विद्यापीठ उपपरिसराचे संचालक डॉ. पी.पी. दीक्षित यांच्या मार्गदर्शनाखाली घेण्यात आला.

कार्यक्रमाच्या अध्यक्षीय

## भाविकांची नवरात्र काळात गैरसोय होणार नाही याची दक्षता घ्यावी : जिल्हाधिकारी डॉ.ओम्बासे शारदीय नवरात्र महोत्सव २०२४ : शारदीय नवरात्र महोत्सव पूर्व तयारीचा आढावा

### तथा वृत्तसेवा धाराशिव, दि. २४ ऑगस्ट -

ऑक्टोबर महिन्यात दि. ३ ते १८ या कालावधीत श्री.तुळजाभवानी म तेचा शारदीय नवरात्र महोत्सव होणार आहे.यादरम्यान विविध विभागाकडून यात्रेत व्यवस्था करण्यात येते.ही यात्रा व्यवस्था उत्तम असण्यासह महोत्सवादरम्यान भाविकांची गैरसोय होणार नाही याची दक्षता यंत्रणांनी घ्यावी, असे निर्देश जिल्हाधिकारी डॉ. सचिन ओम्बासे यांनी दिले.

गौहर हसन, उपविभागीय अधिकारी संजय डव्हाळे, उपविभागीय पोलिस अधिकारी निलेश देशमुख, तहसीलदार अरविंद बोळगे, तुळजाभवानी मंदीर प्रशासकीय व्यवस्थापक तथा तहसीलदार माया माने, सहाय्यक धार्मिक व्यवस्थापक सिध्देश्वर इंतुले यांची प्रमुख उपस्थिती होती.

डॉ.ओंबासे म्हणाले, येणाऱ्या भाविकांना विविध सुचना देण्यात येवून तुळजापूरकडे येणाऱ्या सर्व रस्त्यावर महामार्गावर तसे फलक लावण्यात यावे.शहरात अनेक रिश्का



### बोगस पुजाऱ्यांवर होणार कारवाई

मंदीरात अनुचित प्रकार घडू नये, तसेच भाविकांची फसवणूक होवू नये यासाठी आता बोगस पुजाऱ्यांवर कारवाई करण्यात येणार आहे.यासाठी तीनही पुजारी मंडळाच्या याद्यांची पुनर्तपासणी करण्यात येवून त्यांना वसु आर काई असलेले ओळखपत्र देण्यात येणार आहे.

### सिमोड्युघनावेळी आता कुंकाऐवजी फुले

शारदीय नवरात्र महोत्सवाचा सिमोड्युघन हा महत्त्वाचा उत्सव असतो. सिमोड्युघनावेळी काहीजण मंदीरावर चढून पालखीवर पोत्याने कुंकू उधळल्याने गोंधळाची परिस्थिती निर्माण होते.यामुळे आता पालखीवर कुंकूऐवजी फुले उधळण्यात येणार आहेत.

त्यांनी सहाय्यक प्रादेशिक अधिकारी यांना म्हणाले, प्राधिकरणावेळी करण्यात आलेल्या कामामुळे पोल काढण्यात आले आहेत, अशा ठिकाणी पोल बसवून घ्यावे. शहरात फिरणारी मोकाट जनावरे, श्वान व वराह यांचा बंदोबस्त करावा.कोंडवाडयाची व्यवस्था करावी. तसेच जनावरे मालकाकडून दंड वसूल करावा असे निर्देश तुळजापूर नगरपालिकेला डॉ.ओंबासे यांनी दिले.

रस्त्यांच्यासंदर्भात सार्वजनिक बांधकाम नगर परिषदेने शहरात बॅरकेटींग लावणे, आवश्यक त्या ठिकाणी जंतूनाशक पावडरची फवारणी करणे,शहरातील अंतर्गत रस्ते दुरुस्त करून स्ट्रीट लाईट लावणे,श्री घाटशीळ,पापनाश व महाव्दार परिसरात २४ तास स्वच्छता कर्मचारी यांची नियुक्ती करण्यात यावी असे सांगून डॉ. ओंबासे

**जिल्हाधिकारी यांनी केली चर्चा अन् सुटला प्रश्न**  
शारदीय नवरात्र महोत्सवादरम्यान स्थानिकांना आपल्या दुचाकी घराकडे नेण्याचा मोठा प्रश्न निर्माण होत होता. यामुळे सुवर्णेश्वर गणपती मंदीराजवळ अनेक वेळा वाद निर्माण होत होता. यामुळे येथे बॅरकेटींग लावण्यासाठी या परिसरातील नागरिकांचा विरोध होता. या आढावा बैठकीत ज्या नागरिकांचा विरोध होता त्यांना बोलावून त्यांचे शिर्षक केली. आता त्या ठिकाणी तालुकरे बॅरकेटींग झुलता पुन बसविण्यात येणार आहे.यामुळे स्थानिकांना येथे येणे-जाणेसाठी आता अडचण येणार नाही.

श्री.तुळजाभवानी मंदीर संस्थान सभागृह, तुळजापूर येथे आगामी शारदीय महोत्सवासाठी २३ ऑगस्ट रोजी आयोजित आढावा बैठकीत डॉ.ओंबासे बोलत होते. यावेळी जि.प.चे मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ.मैनाक घोष,पोलिस अधिक्षक संजय जाधव, उपविभागीय अधिकारी संजय डव्हाळे, अति.पोलिस अधिक्षक अनधिकृत असून त्या गॅंस्वर चालविण्यात येतात. यामुळे अनुचित प्रकार घडण्याची शक्यता आहे.तसेच प्रवाशांची फसवणूक होणार नाही यासाठी रिश्कांचे दरपत्रक रिश्का स्टॅंडवर लावण्यासह प्रवाशांची संख्या निश्चित करावी. संभाव्य अपघाताच्या ठिकाणी प्रतिबंधात्मक कारवाईच्या सुचना यावेळी

## संस्कृत विभागामार्फत रक्षाबंधन सण साजरा

### तथा वृत्तसेवा धाराशिव, दि. २४ ऑगस्ट -

रक्षाबंधन सणानिमित्त अणदूर येथील जवाहर महाविद्यालयातील संस्कृतच्या विद्यार्थीनींनी बहीण- भावाचे अणु नाते सांगणारा रक्षाबंधन हा सण नळदुर्ग येथील पोलिस ठाण्यातील उपस्थित

पोलिस बांधवांना राख्या बांधून व ओझण करून साजरा केला. प्रतिवर्षाप्रमाणे यावर्षाही संस्कृत विभाग प्रमुख प्रा. सत्येंद्र राऊत यांच्या मार्गदर्शनाखाली भाऊ बहिणीच्या पवित्र प्रेमाचा सण साजरा केला. पोलिस बांधवांना जवाहर महाविद्यालयातील संस्कृत विषयाच्या प्रीती राजपूत, कमल सराटे, ज्योति शंकरशेटे, शुभांगी लोंढे, दिपिका अक्कलकोटे, साक्षी मुळे, मुस्कान पठाण, पल्लवी मनशेट्टी, भक्ती होगाडे, प्रतिक्षा म नशेट्टी, राधिका गायकवाड, स्वाती निकंबे, श्रेया सोनटक्के, माधवी दळवे, कांचन दळवे, पल्लवी चौगुले, प्राची डोकडे आदी उपस्थित होते.

## भारतीय किसान संघ जिल्हा अध्यक्षपदी नितिन घुले यांची निवड

### तथा वृत्तसेवा धाराशिव, दि. २४ ऑगस्ट -

भारतीय किसान संघ जिल्हा संमेलन काल धाराशिव येथे युक्तेच पार पडले. या अधिवेशनासाठी भारतीय किसान संघ महाराष्ट्र प्रांतचे उप अध्यक्ष अॅड.रावसाहेब शहाणे, भारतीय किसान संघ जिल्हा सोलापूरचे अध्यक्ष नागाप्पा सिंदगी उपस्थित होते. शेतकऱ्यांनी शेतकऱ्यांसाठी चालवलेली देशव्यापी व सामूहिक नेतृत्व असलेले गैर राजकीय संघटन म्हणून भारतीय किसान संघ देश भर ओळखला



जातो. या भारतीय किसान संघाचे जिल्हा अधिवेशन धाराशिव येथे पार पडले. या अधिवेशनात शेतकऱ्यांच्या विविध समस्यांवर चर्चा होवून त्यावर काही ठराव संमत करण्यात येवून ते महाराष्ट्र शासनास सादर करण्याचे ठरले. त्यासोबतच भारतीय किसान संघ

येथील भूपाल गायकवाड यांची, जिल्हा युवा प्रमुख अमृत पाटील सिंदगाव, भारतीय किसान संघ तुळजापूर तालुका अध्यक्षपदी अभिजित पांडे सिंदफळ, लोहारा तालुका अध्यक्षपदी काशिनाथ लकडे जेवली, कळंब तालुका अध्यक्षपदी गणेश अडसूळ इंदुर, वाशी तालुका अध्यक्षपदी संग्राम नन्नवे वाशी, धाराशिव तालुका अध्यक्षपदी सुधाकर केवळराम सुभा यांच्या नियुक्ती केल्याची घोषणा भारतीय किसान संघ महाराष्ट्र प्रांत निवडणूक अधिकारी रावसाहेब शहाणे पाटील यांनी केली.

## महिलांसाठी न्यु होम मिनिस्टर कार्यक्रमाचे आयोजन; अशोक जगदाळे यांची निवडणूकीची जोरदार तयारी

### तथा वृत्तसेवा नळदुर्ग, दि. २४ ऑगस्ट -

महाविकास आघाडीचे नेते तसेच राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष शरद पवार गटाचे प्रदेश कार्यकारीणी सदस्य अशोक जगदाळे यांनी विधानसभा निवडणूकीची जोरदार तयारी सुरु केली असून त्यांनी तुळजापूर तालुक्यातील आठ जि.प.गटात सध्या महाराष्ट्रात प्रसिद्ध असलेल्या सिनेभिनेते क्रांती नाना मळेगावकर व टीव्ही स्टार सहाद्री मळेगावकर यांचा खास महिलांसाठी न्यु होम मिनिस्टर या कार्यक्रमाचे आयोजन करून आठ जि.प.गटातील ४० हजार महिलांशी संवाद साधला आहे. या कार्यक्रमास महिलांचा प्रचंड प्रतिसाद मिळाला असल्यामुळे विधानसभा निवडणूकीत याचा अशोक जगदाळे यांना मोठा फायदा होणार असल्याचे दिसून येत आहे.

### येत्या एक, दोन महिन्यात

महाराष्ट्रात विधानसभा निवडणूक होणार आहे या निवडणूकीसाठी सर्वच राजकीय पक्षांकडून सध्या जोरदार मोर्चेबांधणी करण्यात येत आहे. अनेक राजकीय पक्षांकडून निवडणूक येणाऱ्या उमेदवारांची चाचपणी केली जात आहे. यावेळी आई तुळजाभवानीच्या तुळजापूर विधानसभा मतदार संघातही अनेक इच्छुक उमेदवारांनी निवडणूकीची जय्यत तयारी सुरु केली आहे. यामध्ये सर्वांत पुढे महाविकास आघाडीचे नेते अशोक जगदाळे हे आहेत. मागच्या विधानसभा निवडणूकीत पहिल्यांदाच विधानसभेची निवडणूक लढवितांना अशोक जगदाळे यांनी तब्बल ३७ हजार इतके मतदान घेऊन सर्वांनाच आश्चर्यचकीत केले होते. पहिल्यांदाच निवडणूक लढवितांना तुळजापूर विधानसभा मतदार संघात इतके मतदान आजपर्यंत कुणालाच घेता



आले नाही ही वस्तुस्थिती आहे. मागच्या विधानसभा निवडणूकीत झालेला पराभव विसरून अशोक जगदाळे यांनी आगामी होणाऱ्या विधानसभा निवडणूकीची जोरदार तयारी सुरु केली आहे. सध्या हिंदू धार्मिकांचा पवित्र श्रावण महिना सुरु आहे. या महिन्यात खास महिलांसाठी अशोक जगदाळे यांनी सिनेभिनेते क्रांती नाना मळेगावकर व टीव्ही स्टार सहाद्री मळेगावकर यांचा

महिलांचा प्रचंड मोठा प्रतिसाद मिळाला आहे. जवळपास ४० हजार महिलांशी संवाद साधला आहे. जुना तुळजापूर विधानसभा मतदार संघ जळकोट जि. प. गट वगळता आज अशोक जगदाळे यांनी अक्षरशा पिंजुन काढला आहे. अशोक जगदाळे यांनी केवळ महिलांसाठी न्यु होम मिनिस्टर हा कार्यक्रम आयोजित करून थांबले नाहीत तर प्रत्येक कार्यक्रमात स्पर्धेतील अकरा विजेत्या महिलांना विशेष वस्तु भेट तर कार्यक्रम साठी उपस्थित असलेल्या प्रत्येक महिलेला संसारात उपयोगी पडेल अशी एक चांगली वस्तु भेट दिली आहे.

### जाहीर नोटीस

परंडा येथील जिल्हा न्यायालय-१, परंडा अपीलच्या सुनावणीसाठी निश्चित केलेल्या दिवसाची नोटीस, रेंचुर विभाग अर्पित क्र. ३६/२०२३ Sukhadeo / Vitthal

Respondent :- 2.Dattau Nivrutti Diwate (Died) through his Lrs./22.Nita Balasaheb Yadav Age-45 yrs R/o.Sirsav Tal- Paranda Dist -Dharashi (Osmanabad) तुम्हास नोटीस देण्यात येते की निवर्तित दिवाणी दावा क्र १७/२०२४ विठ्ठल विरुद्ध दत्तु या प्रकरणातील हक्कनामावर/अपेशावर अपेलेट्ट सुखदेव निवृत्ती दिवते यांनी अपील यादर केले असून ते या न्यायालयात नोंदविण्यात आले आहे तथापि यादर प्रकरणातील प्रतिवादी क्र.२. दत्तु निवृत्ती दिवते नमत झाल्यात आहेत त्यामुळे प्रतिवादी क्र.२ चे वारस आणू असल्याचे या न्यायालयाकडे अर्ज दाखल केलेला असून सदरचा अर्ज मंजूर होवून सदरील अपेशावर आणगास प्रतिवादी म्हणून नामाविष्ट केलेले आहे. कर्तोता सदरील अपेशावर सुनावणीसाठी दिनांक १९/०९/२०२४ रोजी हा दिवस निश्चित केला आहे. तरी उपरोक्त दिवशी सकाळी १०.३० या न्यायालयात हजर राहणे. तुमच्यातर्फे तुम्ही स्वतः किंवा या अपीलचक तुमच्या तर्फे काम चालविण्यास विधीद्वारे प्राधिक केलेलेली कोणतीही व्यक्ती हजर झाली नाही तर तुमच्या गैरजिरेत त्या अपीलचकी सुनावणी करून निकाल देण्यात येईल. आज दिनांक १९/०९/२०२४ रोजी माझ्या सहायिणी व कोर्टाच्या शिक्ष्यानिशी दिली.

स्वाक्षरीत /- (अधिक्षक) जिल्हा न्यायालय-१, परंडा (आदेशावरून)

## भाजपा देणार मुली, महिलांसाठी मोफत ज्युडो कराटे प्रशिक्षण

### तथा वृत्तसेवा धाराशिव, दि. २४ ऑगस्ट -

समाजातील काही विकृत मानसिकतेमुळे मुली आणि महिलांच्या मनात असुरक्षिततेची भावना निर्माण होत आहे. परंतु आज परिस्थितीमध्ये हिम्मत न हारता आत्मविश्वासाने सामोरे जाणे अत्यावश्यक आहे. या गोष्टीचा विचार करून आ.रणण जगजितसिंह पाटील यांच्या म

ार्गदर्शनाखाली भारतीय जनता पक्षाचे प्रदेश कार्यकारीणी सदस्य तथा धाराशिव नगरपालिकेचे म जाजी गटनेते युवराज नळे यांनी सामाजिक दायित्वाच्या भावनेतून दि १ सप्टेंबर पासून सायंकाळी ५ वाजे ते सहा वाजेत सर्व प्रकारच्या वयोगटातील मुली आणि महिलांसाठी त्यांच्यात शारीरिक आणि मानसिक कणखरता निर्माण करण्यासाठी दोन महिने मोफत

कराटे प्रशिक्षण देण्याचा निर्णय घेतला आहे. युवराज नळे हे कराटे क्षेत्रातील जुने अनुभवी मुख्य प्रशिक्षक (ब्लॅक बेल्ट ३ डिग्री) असून इंडियन तायकांदो अॅन्ड क्रिक बॉक्सिंग असोसिएशन या संस्थेच्या माध्यमातून त्यांनी यापूर्वी अनेक वर्षे कराटे मुख्य प्रशिक्षक म्हणून काम केलेले आहे. यामध्ये इतरही काही असोसिएशन सहकार्य करणार

आहेत. सद्यस्थितीत महिला व मुलींच्या मनात आत्मविश्वास निर्माण व्हावा व त्यांना स्वसंरक्षणचे धडे मिळावेत, या उद्देशाने कराटे क्षेत्रातील सहकारी भास्कर ढोणे, भाजपच्या वतीने आयोजित रफिक शेख, सुनील शिंदे, रणजित कोकणे, तानाजी माने, हरिश सुर्यवंशी, वैष्णवी सरडे, अपूर्वा कुलकर्णी अशा काही ब्लॅक बेल्ट

सहका-यांसह प्रशिक्षण देण्याचा हा निर्णय घेतला आहे. या प्रशिक्षण शिबिरात फिजिकल फिटनेस सह कराटे मधील स्वसंरक्षणाचे तंत्र, ज्युडो व लाठीकाठीचे प्रशिक्षणही देण्यात येणार आहे.

तरी ज्या महिला व मुलींना आत्मसंरक्षण व आत्मसम्मानासाठी कराटे प्रशिक्षण घ्यायचे आहे त्यांनी हरिदास रोकडे ७८४१०३४६२८, योगिनी फुगारे ९४०५६६०६०३, ऋतुजा खरे ९३०७७८६७६५ व वैष्णवी सरडे ९४०३७०७५९१ या क्रमांकावर संपर्क साधून ३० ऑगस्टपर्यंत नाव नोंदणी करावी असे आवाहन युवराज नळे यांनी केले आहे.



# बिंदुसरा नदीला पहिल्यांदाच आलं पाणी



तथा वृत्तसेवा

बीड दि. २४ ऑगस्ट

दोन दिवसांपासून बीड जिल्ह्यामध्ये दमदार पाऊस पडू लागला. रात्री तालुक्यात संततधार पाऊस पडला. आज सकाळीही पाऊस झाला असून या पावसामुळे यंदाच्या पावसाळ्यात पहिल्यांदाच बिंदुसरा नदीला पाणी आलं. रात्रीपासून पडत असलेल्या पावसामुळे जिल्ह्यातील दहा मंडलात अतिवृष्टी झाल्याची नोंद करण्यात आली आहे.

जिल्ह्यात दोन दिवसांपासून दमदार पावसाला सुरुवात झाली. रात्री अनेक ठिकाणी धो धो पाऊस पडला. यात जिल्ह्यातील दहा मंडलामध्ये अतिवृष्टी झाली. यामध्ये बीड ७०.०, पाली ७५.३, नाळवंडी ७५.८, लिबागणेश ७४.८, पाटोदा ७८.५, उमापूर ७५.८, निवृड ६७.५, बनसरोळा ६७.३, परळी ६५.३ आणि कवडगाव ६५.० या दहा मंडळांमध्ये अतिवृष्टी झाली आहे. बीड जिल्ह्यात दमदार पाऊस पडला नाही. त्यामुळे धरणात पाणी जमा झाले नाही. यंदाच्या पावसाळ्यात पहिल्यांदाच रात्रीच्या पावसाने बिंदुसरा नदीला पाणी आले होते.

# शिवसैनिकांनो, बीड विधानसभेवर शिवसेनेचा भगवा फडकविण्यासाठी दंड थोपटून मैदानात उतरा-मारे

तथा वृत्तसेवा

बीड दि. २४ ऑगस्ट

तळागाळातील लोकांची जाण असणारे महाराष्ट्र राज्याचे कर्तव्यदक्ष मुख्यमंत्री एकनाथजी शिंदे साहेब सर्व सामान्य जनतेसाठी अहोरात्र काम करून लोकांभिमुख योजना राबवत आहेत. राज्याच्या हितासाठी मुख्यमंत्री शिंदे साहेब पुन्हा सत्तेवर येणे काळाची गरज आहे. याबरोबरच शिंदे साहेबांच्या नेतृत्व मार्गदर्शनाखाली शिवसेना पक्षाची यशस्वी वाटचाल सुरु आहे. जिल्हाप्रमुख अनिलदादा जगताप आणि सचिन मुळूक यांच्या कार्यपद्धतीवर सन्माननीय मुख्यमंत्री शिंदे साहेब प्रचंड खुश आहेत. अनिलदादा जगताप हा बीडकरांच्या मनावर राज्य करणारा आणि यंदाच्या विधानसभेचा प्रबळ दावेदार असल्याने आपल्या सर्वांची जिम्मेदारी आहे अनिलदादा यांना ताकद द्यावी. याबरोबरच बीड विधानसभेवर शिवसेनेचा भगवा फडकविण्यासाठी दंड थोपटून मैदानात उतरा, मुख्यमंत्री एकनाथजी शिंदे साहेब यांनी महिलांसाठी राबविलेल्या लाडकी बहीण योजनेचा लाभ गावागावात पोहचवा, मुख्यमंत्री शिंदे साहेबांचे हात बळकट करण्यासाठी पूर्ण ताकदीने कामाला लागा असे शिवसेना जिल्हा संपर्क प्रमुख बापुसाहेब

मारे यांनी पदाधिकारी शिवसैनिकांना आदेशित केले. शिवसेना मध्यवर्ती कार्यालय जालना रोड येथे काल दु. १.०० वाजताच्या दरम्यान शिवसेना जिल्हा संपर्क प्रमुख बापुसाहेब मारे यांच्या प्रमुख उपस्थितीत जिल्हा आढावा बैठक संपन्न झाली.



या बैठकीकरिता शिवसेना युवासेना पदाधिकारी, महिला आघाडी, लोकप्रतिनिधी उपस्थित होते. या बैठकीचे प्रास्ताविक उप जिल्हाप्रमुख संतोष जाधव यांनी केले तर शिवसेना जिल्हाप्रमुख अनिलदादा जगताप आणि सचिन मुळूक यांनी पदाधिकाऱ्यांना कार्यपद्धती बाबत सूचना मार्गदर्शन दिले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचलन शहर प्रमुख नंदकिशोर पिंगळे यांनी केले.



परळी पांगरी येथील वाण नदीच्या पुराने पर्यायी नळकांडी पुत वाहून गेला आहे. यामुळे परळी, सिरसाळा, बीड या मार्गावरील वाहतूक ठप्प. (छाया-कृष्णा शिंदे)

# बदलापूर घटनेच्या निषेधार्थ जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर महाविकास आघाडीचे आंदोलन



तथा वृत्तसेवा

बीड दि. २४ ऑगस्ट

बदलापूर घटनेच्या निषेधार्थ महाविकास आघाडीकडून पुकारण्यात आलेला बंद सध्या मागे घेण्यात आला असून, त्याऐवजी जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर काळ्या फित्ती, काळे झेंडे घेऊन धरणे आंदोलन करण्यात आले. यासाठी सर्व नागरिक, महिला भगिनी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. यावेळी आ.संदीप क्षीरसागर, माजी आ.उषा दराडे, माजी आ.सय्यद सलिम,

खुशीद आलम, के.के.वडमारे, सुशील पिंगळे, मिनाक्षी देवकते, अॅड.हेमा पिंपळे, गणेश वरेकर, गणेश बजगुडे, परमेश्वर सातपुते यांच्यासह महाविकास आघाडीचे कार्यकर्ते, पदाधिकारी उपस्थित होते.

ठाणे जिल्ह्यातील बदलापूर येथे दोन चिमुलींवर त्या शिक्षण घेत असलेल्या शाळेतच लैंगिक अत्याचार झाल्याचा प्रकार उघडकीस आला आहे. आणि या गंभीर प्रकरणावर पोलिसांनी दाबादाबी करण्याचा प्रयत्न केला होता. पीडितेची आई ज्यावेळी

तक्रार दाखल करण्यासाठी पोलीस स्टेशन मध्ये गेली असता त्यांना तासनातास ठाण्यात बसवून ठेवण्यात आले. याउलट या प्रकरणाचा निषेध व्यक्त करण्यासाठी रस्त्यावर उतरलेल्या नागरिकांच्या विरोधात पोलिसांनी तातडीने गुन्हे दाखल केले. म्हणजे लहानग्या मुलींवर अत्याचार झाल्याचे गंभीर प्रकरण असताना त्यात पोलिसांनी अजिबात तत्परता दाखवली नाही या प्रकरणावर आवाज उचलणाऱ्या नागरिकांचा आवाज दाबण्यासाठी मात्र पोलीस तत्पर असल्याचे

स्पष्ट झाले आहे. या सर्व प्रकारचा निषेध व्यक्त करण्यासाठी महाविकास आघाडीकडून आज शनिवार दि. २४ ऑगस्ट रोजी बंद पुकारण्यात आला होता. परंतु हा बंद भारतीय राज्यघटनेच्या मूलभूत अधिकारांच्या कक्षेत होता त्यामुळे मा. उच्च न्यायालय, मुंबई यांनी सदरचा बंद घटनाबाह्य असल्याचा निर्वाळा दिला आहे. सदरच्या निर्णयाविरुद्ध मा.सर्वोच्च न्यायालयात तातडीने दाद मागणे वेळेच्या मर्यादेमुळे शक्य नाही. त्यामुळे बहिष्कांच्या आदेशानुसार आज शनिवार दि. २४ ऑगस्ट रोजीचा बंद मागे घेण्यात आला असून त्याऐवजी बीड जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर आंदोलन करण्यात आले.

# सभासदांच्या विश्वासावरच पतसंस्थेचे यश अवलंबून असते-डॉ.हेमंत वैद्य

सावरकर कर्मचारी पतसंस्थेची वार्षिक सर्वसाधारण सभा संपन्न

बीड (प्रतिनिधी) एखाद्या सहकारी पतसंस्थेमध्ये काम करत असताना सभासदांचे हित जोपासताना पतसंस्थेने सामाजिक कार्यातही पुढाकार घ्यायला हवा, विश्वासाचे नाते निर्माण करायला हवे, सभासदांच्या विश्वासावरच पतसंस्थेचे यश निर्माण होत असते असे प्रतिपादन भारतीय शिक्षण प्रसारक संस्थेचे कार्यवाह डॉ. हेमंत वैद्य यांनी केले. सावरकर कर्मचारी सहकारी पतसंस्थेची २३ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा दिनांक २१ ऑगस्ट २०२२ रोजी सावरकर महाविद्यालय संपन्न झाली. व्यासपीठावर पूर्णवादी बँकेचे अध्यक्ष डॉ. सुभाष जोशी, सावरकर संकुलाचे अध्यक्ष डॉ. पि.के. कुलकर्णी, कार्यवाह डॉ.अविनाश देशपांडे, संस्थेचे मुख्य प्रशासकीय अधिकारी प्राध्यापक चंद्रकांत मुळे, प्रमोद कुलकर्णी, एस एन कुलकर्णी पतसंस्थेचे अध्यक्ष डॉ. लक्ष्मीकांत बाहेगवणकर सचिव शशिकांत पसारकर, उपाध्यक्ष डॉ. देविदास नागरगोजे, कोषाध्यक्ष उमेश जगताप यांची

उपस्थिती होती. पुढे बोलताना डॉ.हेमंत वैद्य म्हणाले की सावरकर कर्मचारी पतसंस्थेने कर्मचाऱ्यांचे हित जोपासत योग्य रीतीने वाटचाल केलेली आहे. आपात कालीन परिस्थितीमध्ये पतसंस्थेने कर्मचाऱ्यांना साथ दिली आहे. यावेळी पूर्णवादी नागरी सहकारी बँकेचे अध्यक्ष डॉ. सुभाष

पतसंस्थेचे कार्य कौतुकास्पद आहे.

अध्यक्षीय समारोपात पतसंस्थेचे अध्यक्ष डॉ. लक्ष्मीकांत बाहेगवणकर यांनी विविध ठराव मांडले. सभासदांनी त्यास मंजुरी दिली. डॉ. बाहेगवणकर म्हणाले की सभासदांचा विश्वास हाच पतसंस्थेचा आत्मा आहे. यापुढेही

पतसंस्था सभासदांच्या हितासाठी प्रयत्न करेल. प्रतिवर्षीप्रमाणे याही वर्षी १३ टक्के लाभांश सभासदांना देण्यात येणार असल्याचे त्यांनी सांगितले. मान्यवरांचे स्वागत संचालक मोहन मंकरले, अभिजीत पांडव यांनी केले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक कोषाध्यक्ष उमेश जगताप यांनी केले. अहवाल वाचन सचिव शशिकांत पसारकर यांनी केले. सूत्रसंचालन संचालक सचिन सानप यांनी केले. यावेळी

जोशी यांचा सत्कार करण्यात आला. डॉ. सुभाष जोशी बोलताना म्हणाले की सार्वजनिक संस्थांमध्ये काम करत असताना विश्वस्त म्हणून भूमिका पार पाडावी लागते. सभासदांमध्ये विश्वास निर्माण करावा लागतो. सावरकर

पतसंस्थेच्या वतीने दहावी, बारावी परीक्षेमध्ये उच्चल यश संपादन करणाऱ्या सभासदांच्या पायांच्या सत्कार करण्यात आला.पद्य सुलक्षणा खणके यांनी सादर केले. कार्यक्रमाला पतसंस्थेचे सभासद उपस्थित होते.

# परळी मतदारसंघातील बेरोजगारांसाठी नौकरीची सुवर्णसंधी २५ ऑगस्ट रोजी रोजगार महोत्सवाचे आयोजन

या भव्य रोजगार महोत्सवात हजारो युवक-युवतींनी सहभागी व्हावे- सुनिल गुट्टे

तथा वृत्तसेवा

परळी वैद्यनाथ दि.२४ ऑगस्ट

परळी मतदारसंघातील युवक-युवती व बेरोजगारांसाठी नौकरीच्या संधी मिळाव्यात म्हणून राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी (शरद पवार)च्या ज्येष्ठ नेत्या सौ.सुदामती गुट्टे यांच्या मार्गदर्शनाखाली उद्योजक सुनील रत्नाकर गुट्टे यांनी रविवार दि.२५ ऑगस्ट रोजी परळी येथे नौकरी महोत्सवाचे आयोजन केले असून या रोजगार महोत्सवात युवक-युवतींनी सहभागी व्हावे असे आवाहन आयोजक सुनिल गुट्टे यांनी पत्रकार परिषदेत केले. रविवार दि.२५ ऑगस्ट २०२४ रोजी सकाळी ९ ते ६ या वेळेत हा रोजगार महोत्सव होणार आहे.यात ५ वी पास



ते सर्व पदवीधर,पदव्युत्तर, आय.टी. आय,डिप्लोमा आणि अंतिम वर्ष पदवी शैक्षणिक पात्रता असणाऱ्या युवक-युवती व बेरोजगारांना नौकरीची संधी मिळणार आहे.या महोत्सवात ५० पेक्षा अधिक नामांकित कंपन्यांचा सहभाग असणार आहे.या नौकरी महोत्सवात ऑनलाइन नावनोंदणीसाठी स्कॅनर स्कॅन

# नानाजी देशमुख विद्या मंदिरमध्ये रक्षाबंधनाचा कार्यक्रम उत्साहात

तथा वृत्तसेवा

बीड दि.२४ ऑगस्ट

दीनदयाल शोध संस्थान संचालित, नानाजी देशमुख विद्यामंदिर बीड येथे राखी पौर्णिमेनिमित्त दि.२३.८.२४ शुक्रवार रोजी रक्षाबंधनाच्या कार्यक्रमाचे आयोजन केलेले होते. बहिण भावाच्या पवित्र नात्याचा सण मानला जातो आणि आपली संस्कृती जपण हे आपल्या शाळेचा प्रथम



उद्देश आणि कर्तव्य आहे. त्या अनुषंगाने राखी पौर्णिमेचा कार्यक्रम घेण्यात आला. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन सोनसाले ताई यांनी केले. कार्यक्रमाला मार्गदर्शिका म्हणून लाभलेल्या श्रीमती सुनंदाताई कुलकर्णी यांनी विद्यार्थ्यांना राखी पौर्णिमेचे महत्त्व सांगितले. इयत्ता पहिली ते सातवीचे विद्यार्थी राखी बांधण्यासाठी आणि बांधून घेण्यासाठी

सुद्धा राखी बांधण्याचा कार्यक्रमात स्वतः उत्स्फूर्त सहभाग घेतला. तसेच सर्व विद्यार्थ्यांना राखी बांधून झाल्यानंतर खाऊ देण्यात आला. या कार्यक्रमाला सुनंदाताईचे मार्गदर्शन लाभले तसेच नानाजी देशमुख विद्या मंदिर च्या प्रभारी मुख्याध्यापिका सौ. अर्चनाताई मोराळे व सर्व शिक्षकांचे मार्गदर्शन लाभले.

अतिशय उत्सुक होते. त्यांनी एकमेकांना राखी बांधल्यानंतर देण्यासाठी भेटवस्तू देखील आणल्या होत्या. किती सुंदर आणि निरागस भावना मनात ठेवून मुलींनी मुलांना राख्या बांधल्या. एवढेच नव्हे तर दीनदयाल शोध संस्थान येथील कार्यकर्ते यांना शाळेतील शिक्षिका यांनी राखी बांधून कार्यक्रमाचा आनंद अजून द्विगुणीत केला. श्रीमती सुनंदाताईंनी

# द केंब्रिज व्हॅली इंटरनॅशनल स्कूल गेवराई जिल्ह्यातुन सर्वोत्कृष्ट



तथा वृत्तसेवा

गेवराई दि.२४ ऑगस्ट

बालरंगभूमी परिषद मुंबई,यांच्या वतीने आयोजित करण्यात आलेल्या जल्लोष लोककलेचा ह्या नृत्य,वाद्य,संगीत ह्या संपूर्ण द केंब्रिज व्हॅली इंटरनॅशनल स्कूल गेवराई च्या चमूने अस्सल लोककलेची सांस्कृतिक परंपरा जपत मंगळगौर, धनगरी नृत्य व महाराष्ट्राची शान शाहिरी पोवाडा सादर करून उपस्थितांचे मन जिंकले, पार्थ पवार ह्या विद्यार्थ्यांनी सादर केलेल्या शाहिरी पोवाडा ह्या कलाप्रकरासाठी उत्तेजनार्थ पारितोषिक मिळवले. व सांघिक नृत्य प्रकारात धनगरी नृत्यासाठी रुपये ११०००/- प्रमाणपत्र,सन्मानचिन्ह अस प्रथम पारितोषिक मिळवत सर्वोत्कृष्ट संचालक बहूमान मिळवला. ह्या संपूर्ण शुद्धा पवार,ओवी वावरे, राजनादिनी धोत्रे, शिवानी पळेवाडे, ऋतुजा टेकाळे, ईश्वरी गणगे, ज्ञानेश्वरी बेडे, श्रुतिका मोर, विर चव्हाण, सोहन फिसके, ओमकार खटके, रणवीर सोळुंके, कृष्णा शेळके, कार्तिक धोत्रे, गजानन सांगडे, अमर दिवटे, संस्कार आखरे, ओम माळवडे, नैतिक धार, सार्थक महानोर ह्या विद्यार्थ्यांनी यशस्वी सहभाग नोंदवून विजय मिळवला..त्याबद्दल संस्थेचे अध्यक्ष ,प्राचार्य डॉ वर्षा मोटे व, सर्व शिक्षक तथा शिक्षिकेत कर्मचारी यांनी ही अभिनंदन केले.

# अखंड हरिनाम सप्ताह

तथा वृत्तसेवा

केज दि.२४ ऑगस्ट

केज तालुक्यातील जीवाची वाडी येथे अखंड हरिनाम सप्ताह,ग्रंथराज ज्ञानेश्वरी पारायण सोहळा व काकडा भजन दैनंदिन कार्यक्रम कार्यक्रम पुढील प्रमाणे आरंभ दि. २ज/ज/२०२४ ते २७/ज/२०२४ किर्तनरूपी सेवा रात्री ज९ते ११ वा.पुढील प्रमाणे मंगळवार ह.भ.प.श्री. बालाजी महाराज मुंडे. बुधवार ह.भ.प.श्री.केशव महाराज युले,शास्त्री. गुरुवार ह.भ.प.श्री.संतोष

महाराज वनवे. शुक्र वार ह.भ.प.श्री.आप्पासाहेब महाराज चौर. शनिवार ह.भ.प.श्री. व्याकरणार्थ अर्जुनजी महाराज लाड(गुरुजी) रविवार ह.भ.प.श्रीराम महाराज चोले(खडकी) सोमवार ह.भ.प.श्री.विठ्ठल महाराज चौर(पंढरपूर) मंगळवार दि.२७ रोजी सकाळी ज९ते ११:जज वा.ह.भ.प.श्री. बालबोर्गे हरिहर महाराज (दिवेगावकर)यांचे अमृतुत्य काल्याचे किर्तन व नंतर महाप्रसाद होईल. आयोजक:आयम्स जीवाचीवाडी



